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4152012220 4152013640 3/2,2 8 230/1/50Hz 200Lit. 4152012226 4152013646 5,5/4 8 400/3/50Hz 200Lit.
4152012221 4152013641 3/2,2 10 230/1/50Hz 200Lit. 4152012227 4152013647 5,5/4 10 400/3/50Hz 200Lit.
4152012222 4152013642 3/2,2 8 400/3/50Hz 200Lit. 4152012228 4152013648 5,5/4 8 400/3/50Hz 200Lit.
4152012223 4152013643 3/2,2 10 400/3/50Hz 200Lit. 4152012229 4152013649 5,5/4 10 400/3/50Hz 200Lit.
4152012244 4152013664 3/2,2 8 230/1/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz 4152012250 4152013670 5,5/4 8 400/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz
4152012245 4152013665 3/2,2 10 230/1/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz 4152012251 4152013671 5,5/4 10 400/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz
4152012246 4152013666 3/2,2 8 400/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz 4152012252 4152013672 5,5/4 8 400/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz
4152012247 4152013667 3/2,2 10 400/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz 4152012253 4152013673 5,5/4 10 400/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz
4152012298 4152013716 3/2,2 8 230/3/50Hz 200Lit. 4152012302 4152013720 5,5/4 8 230/3/50Hz 200Lit.
4152012299 4152013717 3/2,2 10 230/3/50Hz 200Lit. 4152012303 4152013721 5,5/4 10 230/3/50Hz 200Lit.
4152012318 4152013736 3/2,2 8 230/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz 4152012304 4152013722 5,5/4 8 230/3/50Hz 200Lit.
4152012319 4152013737 3/2,2 10 230/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz 4152012305 4152013723 5,5/4 10 230/3/50Hz 200Lit.
4152012368 4152013784 3/2,2 8 230/3/60Hz 200Lit. 4152012322 4152013740 5,5/4 8 230/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz
4152012369 4152013785 3/2,2 10 230/3/60Hz 200Lit. 4152012323 4152013741 5,5/4 10 230/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz
4152012388 4152013804 3/2,2 8 230/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz 4152012324 4152013742 5,5/4 8 230/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz
4152012389 4152013805 3/2,2 10 230/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz 4152012325 4152013743 5,5/4 10 230/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz
4152012232 4152013652 3/2,2 8 230/1/50Hz 270Lit. 4152012372 4152013788 5,5/4 8 230/3/60Hz 200Lit.
4152012233 4152013653 3/2,2 10 230/1/50Hz 270Lit. 4152012373 4152013789 5,5/4 10 230/3/60Hz 200Lit.
4152012234 4152013654 3/2,2 8 400/3/50Hz 270Lit. 4152012374 4152013790 5,5/4 8 230/3/60Hz 200Lit.
4152012235 4152013655 3/2,2 10 400/3/50Hz 270Lit. 4152012375 4152013791 5,5/4 10 230/3/60Hz 200Lit.
4152012256 4152013676 3/2,2 8 230/1/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz 4152012392 4152013808 5,5/4 8 230/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz
4152012257 4152013677 3/2,2 10 230/1/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz 4152012393 4152013809 5,5/4 10 230/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz
4152012258 4152013678 3/2,2 8 400/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz 4152012394 4152013810 5,5/4 8 230/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz
4152012259 4152013679 3/2,2 10 400/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz 4152012395 4152013811 5,5/4 10 230/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz
4152012308 4152013726 3/2,2 8 230/3/50Hz 270Lit. 4152012438 4152013852 5,5/4 8 230/3/60Hz 200Lit.
4152012309 4152013727 3/2,2 10 230/3/50Hz 270Lit. 4152012439 4152013853 5,5/4 10 230/3/60Hz 200Lit.
4152012328 4152013746 3/2,2 8 230/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz 4152012442 4152013856 5,5/4 8 230/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz
4152012329 4152013747 3/2,2 10 230/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz 4152012443 4152013857 5,5/4 10 230/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz
4152012378 4152013794 3/2,2 8 230/3/60Hz 270Lit. 4152012464 4152013876 5,5/4 8 380-440/3/60Hz 200Lit.
4152012379 4152013795 3/2,2 10 230/3/60Hz 270Lit. 4152012465 4152013877 5,5/4 10 380-440/3/60Hz 200Lit.
4152012398 4152013814 3/2,2 8 230/3/60Hz 270Lit. 230/1/60Hz 4152012468 4152013880 5,5/4 8 380-440/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz
4152012399 4152013815 3/2,2 10 230/3/60Hz 270Lit. 230/1/60Hz 4152012469 4152013881 5,5/4 10 380-440/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz

4152012238 4152013658 5,5/4 8 400/3/50Hz 270Lit.
4152012224 4152013644 4/3 8 400/3/50Hz 200Lit. 4152012239 4152013659 5,5/4 10 400/3/50Hz 270Lit.
4152012225 4152013645 4/3 10 400/3/50Hz 200Lit. 4152012240 4152013660 5,5/4 8 400/3/50Hz 270Lit.
4152012248 4152013668 4/3 8 400/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz 4152012241 4152013661 5,5/4 10 400/3/50Hz 270Lit.
4152012249 4152013669 4/3 10 400/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz 4152012262 4152013682 5,5/4 8 400/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz
4152012300 4152013718 4/3 8 230/3/50Hz 200Lit. 4152012263 4152013683 5,5/4 10 400/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz
4152012301 4152013719 4/3 10 230/3/50Hz 200Lit. 4152012264 4152013684 5,5/4 8 400/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz
4152012320 4152013738 4/3 8 230/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz 4152012265 4152013685 5,5/4 10 400/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz
4152012321 4152013739 4/3 10 230/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz 4152012312 4152013730 5,5/4 8 230/3/50Hz 270Lit.
4152012370 4152013786 4/3 8 230/3/60Hz 200Lit. 4152012313 4152013731 5,5/4 10 230/3/50Hz 270Lit.
4152012371 4152013787 4/3 10 230/3/60Hz 200Lit. 4152012314 4152013732 5,5/4 8 230/3/50Hz 270Lit.
4152012390 4152013806 4/3 8 230/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz 4152012315 4152013733 5,5/4 10 230/3/50Hz 270Lit.
4152012391 4152013807 4/3 10 230/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz 4152012332 4152013750 5,5/4 8 230/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz
4152012236 4152013656 4/3 8 400/3/50Hz 270Lit. 4152012333 4152013751 5,5/4 10 230/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz
4152012237 4152013657 4/3 10 400/3/50Hz 270Lit. 4152012334 4152013752 5,5/4 8 230/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz
4152012260 4152013680 4/3 8 400/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz 4152012335 4152013753 5,5/4 10 230/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz
4152012261 4152013681 4/3 10 400/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz 4152012382 4152013798 5,5/4 8 230/3/60Hz 270Lit.
4152012310 4152013728 4/3 8 230/3/50Hz 270Lit. 4152012383 4152013799 5,5/4 10 230/3/60Hz 270Lit.
4152012311 4152013729 4/3 10 230/3/50Hz 270Lit. 4152012384 4152013800 5,5/4 8 230/3/60Hz 270Lit.
4152012330 4152013748 4/3 8 230/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz 4152012385 4152013801 5,5/4 10 230/3/60Hz 270Lit.
4152012331 4152013749 4/3 10 230/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz 4152012402 4152013818 5,5/4 8 230/3/60Hz 270Lit. 230/1/60Hz
4152012380 4152013796 4/3 8 230/3/60Hz 270Lit. 4152012403 4152013819 5,5/4 10 230/3/60Hz 270Lit. 230/1/60Hz
4152012381 4152013797 4/3 10 230/3/60Hz 270Lit. 4152012404 4152013820 5,5/4 8 230/3/60Hz 270Lit. 230/1/60Hz
4152012400 4152013816 4/3 8 230/3/60Hz 270Lit. 230/1/60Hz 4152012405 4152013821 5,5/4 10 230/3/60Hz 270Lit. 230/1/60Hz
4152012401 4152013817 4/3 10 230/3/60Hz 270Lit. 230/1/60Hz
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HP 3 - 4 - 5,5

() - I ricambi delle macchine con protezione, sono gli stessi delle macchine senza protezione ad eccezione delle Tavole. 1 - 2 - 3 - 4.
() - Spare parts of machines with protection, are the same machines without protection except for the Table. 1 - 2 - 3 - 4.
() - Les pièces de rechange des machines dotées d'une protection sont les même que celles des machines sans protection, sauf pour le 

Tableau. 1 - 2 - 3 - 4.
() - Bei Maschinen ohne Schutzvorrichtung können die gleichen Ersatzteile eingesetzt werden wie bei Maschinen mit Schutzvorrichtung. Dies 

gilt  nicht für Tabelle 1 - 2 - 3 - 4.
() - Piezas de repuesto de máquinas con protección. Se trata de las mismas máquinas sin protección excepto para la Tabla. 1 - 2 - 3 - 4.
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4152012230 4152013650 7,5/5,5 8 400/3/50Hz 200Lit. 4152012268 4152013688 10/7,5 8 400/3/50Hz 200Lit.
4152012231 4152013651 7,5/5,5 10 400/3/50Hz 200Lit. 4152012269 4152013689 10/7,5 10 400/3/50Hz 200Lit.
4152012254 4152013674 7,5/5,5 8 400/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz 4152012283 4152013702 10/7,5 8 400/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz
4152012255 4152013675 7,5/5,5 10 400/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz 4152012284 4152013703 10/7,5 10 400/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz
4152012306 4152013724 7,5/5,5 8 230/3/50Hz 200Lit. 4152012338 4152013756 10/7,5 8 230/3/50Hz 200Lit.
4152012307 4152013725 7,5/5,5 10 230/3/50Hz 200Lit. 4152012339 4152013757 10/7,5 10 230/3/50Hz 200Lit.
4152012326 4152013744 7,5/5,5 8 230/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz 4152012353 4152013770 10/7,5 8 230/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz
4152012327 4152013745 7,5/5,5 10 230/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz 4152012354 4152013771 10/7,5 10 230/3/50Hz 200Lit. 230/1/50Hz
4152012376 4152013792 7,5/5,5 8 230/3/60Hz 200Lit. 4152012408 4152013824 10/7,5 8 230/3/60Hz 200Lit.
4152012377 4152013793 7,5/5,5 10 230/3/60Hz 200Lit. 4152012409 4152013825 10/7,5 10 230/3/60Hz 200Lit.
4152012396 4152013812 7,5/5,5 8 230/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz 4152012423 4152013838 10/7,5 8 230/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz
4152012397 4152013813 7,5/5,5 10 230/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz 4152012424 4152013839 10/7,5 10 230/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz
4152012440 4152013854 7,5/5,5 8 230/3/60Hz 200Lit. 4152012472 4152013884 10/7,5 8 380-440/3/60Hz 200Lit.
4152012441 4152013855 7,5/5,5 10 230/3/60Hz 200Lit. 4152012473 4152013885 10/7,5 10 380-440/3/60Hz 200Lit.
4152012444 4152013858 7,5/5,5 8 230/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz 4152012481 4152013892 10/7,5 8 380-440/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz
4152012445 4152013859 7,5/5,5 10 230/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz 4152012482 4152013893 10/7,5 10 380-440/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz
4152012466 4152013878 7,5/5,5 8 380-440/3/60Hz 200Lit. 4152012446 4152013860 10/7,5 8 220/3/60Hz 200Lit.
4152012467 4152013879 7,5/5,5 10 380-440/3/60Hz 200Lit. 4152012447 4152013861 10/7,5 10 220/3/60Hz 200Lit.
4152012470 4152013882 7,5/5,5 8 380-440/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz 4152012455 4152013868 10/7,5 8 220/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz
4152012471 4152013883 7,5/5,5 10 380-440/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz 4152012456 4152013869 10/7,5 10 220/3/60Hz 200Lit. 230/1/60Hz
4152012242 4152013662 7,5/5,5 8 400/3/50Hz 270Lit. 4152012274 4152013694 10/7,5 8 400/3/50Hz 270Lit.
4152012243 4152013663 7,5/5,5 10 400/3/50Hz 270Lit. 4152012275 4152013695 10/7,5 10 400/3/50Hz 270Lit.
4152012266 4152013686 7,5/5,5 8 400/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz 4152012289 4152013708 10/7,5 8 400/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz
4152012267 4152013687 7,5/5,5 10 400/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz 4152012290 4152013709 10/7,5 10 400/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz
4152012316 4152013734 7,5/5,5 8 230/3/50Hz 270Lit. 4152012344 4152013762 10/7,5 8 230/3/50Hz 270Lit.
4152012317 4152013735 7,5/5,5 10 230/3/50Hz 270Lit. 4152012345 4152013763 10/7,5 10 230/3/50Hz 270Lit.
4152012336 4152013754 7,5/5,5 8 230/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz 4152012359 4152013776 10/7,5 8 230/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz
4152012337 4152013755 7,5/5,5 10 230/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz 4152012360 4152013777 10/7,5 10 230/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz
4152012386 4152013802 7,5/5,5 8 230/3/60Hz 270Lit. 4152012414 4152013830 10/7,5 8 230/3/60Hz 270Lit.
4152012387 4152013803 7,5/5,5 10 230/3/60Hz 270Lit. 4152012415 4152013831 10/7,5 10 230/3/60Hz 270Lit.
4152012406 4152013822 7,5/5,5 8 230/3/60Hz 270Lit. 230/1/60Hz 4152012429 4152013844 10/7,5 8 230/3/60Hz 270Lit. 230/1/60Hz
4152012407 4152013823 7,5/5,5 10 230/3/60Hz 270Lit. 230/1/60Hz 4152012430 4152013845 10/7,5 10 230/3/60Hz 270Lit. 230/1/60Hz
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HP  7,5 - 10

() - I ricambi delle macchine con protezione, sono gli stessi delle macchine senza protezione ad eccezione delle Tavole. 1 - 2 - 3 - 4.
() - Spare parts of machines with protection, are the same machines without protection except for the Table. 1 - 2 - 3 - 4.
() - Les pièces de rechange des machines dotées d'une protection sont les même que celles des machines sans protection, sauf pour le 

Tableau. 1 - 2 - 3 - 4.
() - Bei Maschinen ohne Schutzvorrichtung können die gleichen Ersatzteile eingesetzt werden wie bei Maschinen mit Schutzvorrichtung. Dies 

gilt  nicht für Tabelle 1 - 2 - 3 - 4.
() - Piezas de repuesto de máquinas con protección. Se trata de las mismas máquinas sin protección excepto para la Tabla. 1 - 2 - 3 - 4.
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4152012270 4152013690 15/11 8 400/3/50Hz 270Lit. 4152012272 4152013692 20/15 8 400/3/50Hz 270Lit.

4152012271 4152013691 15/11 10 400/3/50Hz 270Lit. 4152012273 4152013693 20/15 10 400/3/50Hz 270Lit.

4152012285 4152013704 15/11 8 400/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz 4152012287 4152013706 20/15 8 400/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz

4152012286 4152013705 15/11 10 400/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz 4152012288 4152013707 20/15 10 400/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz

4152012340 4152013758 15/11 8 230/3/50Hz 270Lit. 4152012342 4152013760 20/15 8 230/3/50Hz 270Lit.

4152012341 4152013759 15/11 10 230/3/50Hz 270Lit. 4152012343 4152013761 20/15 10 230/3/50Hz 270Lit.

4152012355 4152013772 15/11 8 230/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz 4152012357 4152013774 20/15 8 230/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz

4152012356 4152013773 15/11 10 230/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz 4152012358 4152013775 20/15 10 230/3/50Hz 270Lit. 230/1/50Hz

4152012410 4152013826 15/11 8 230/3/60Hz 270Lit. 4152012412 4152013828 20/15 8 230/3/60Hz 270Lit.

4152012411 4152013827 15/11 10 230/3/60Hz 270Lit. 4152012413 4152013829 20/15 10 230/3/60Hz 270Lit.

4152012425 4152013840 15/11 8 230/3/60Hz 270Lit. 230/1/60Hz 4152012427 4152013842 20/15 8 230/3/60Hz 270Lit. 230/1/60Hz

4152012426 4152013841 15/11 10 230/3/60Hz 270Lit. 230/1/60Hz 4152012428 4152013843 20/15 10 230/3/60Hz 270Lit. 230/1/60Hz

4152012277 4152013696 15/11 8 400/3/50Hz 500Lit. 4152012280 4152013699 20/15 8 400/3/50Hz 500Lit.

4152012278 4152013697 15/11 10 400/3/50Hz 500Lit. 4152012281 4152013700 20/15 10 400/3/50Hz 500Lit.

4152012279 4152013698 15/11 13 400/3/50Hz 500Lit. 4152012282 4152013701 20/15 13 400/3/50Hz 500Lit.

4152012292 4152013710 15/11 8 400/3/50Hz 500Lit. 230/1/50Hz 4152012295 4152013713 20/15 8 400/3/50Hz 500Lit. 230/1/50Hz

4152012293 4152013711 15/11 10 400/3/50Hz 500Lit. 230/1/50Hz 4152012296 4152013714 20/15 10 400/3/50Hz 500Lit. 230/1/50Hz

4152012294 4152013712 15/11 13 400/3/50Hz 500Lit. 230/1/50Hz 4152012297 4152013715 20/15 13 400/3/50Hz 500Lit. 230/1/50Hz

4152012347 4152013764 15/11 8 230/3/50Hz 500Lit. 4152012350 4152013767 20/15 8 230/3/50Hz 500Lit.

4152012348 4152013765 15/11 10 230/3/50Hz 500Lit. 4152012351 4152013768 20/15 10 230/3/50Hz 500Lit.

4152012349 4152013766 15/11 13 230/3/50Hz 500Lit. 4152012352 4152013769 20/15 13 230/3/50Hz 500Lit.

4152012362 4152013778 15/11 8 230/3/50Hz 500Lit. 230/1/50Hz 4152012365 4152013781 20/15 8 230/3/50Hz 500Lit. 230/1/50Hz

4152012363 4152013779 15/11 10 230/3/50Hz 500Lit. 230/1/50Hz 4152012366 4152013782 20/15 10 230/3/50Hz 500Lit. 230/1/50Hz

4152012364 4152013780 15/11 13 230/3/50Hz 500Lit. 230/1/50Hz 4152012367 4152013783 20/15 13 230/3/50Hz 500Lit. 230/1/50Hz

4152012417 4152013832 15/11 8 230/3/60Hz 500Lit. 4152012420 4152013835 20/15 8 230/3/60Hz 500Lit.

4152012418 4152013833 15/11 10 230/3/60Hz 500Lit. 4152012421 4152013836 20/15 10 230/3/60Hz 500Lit.

4152012419 4152013834 15/11 13 230/3/60Hz 500Lit. 4152012422 4152013837 20/15 13 230/3/60Hz 500Lit.

4152012432 4152013846 15/11 8 230/3/60Hz 500Lit. 230/1/60Hz 4152012435 4152013849 20/15 8 230/3/60Hz 500Lit. 230/1/60Hz

4152012433 4152013847 15/11 10 230/3/60Hz 500Lit. 230/1/60Hz 4152012436 4152013850 20/15 10 230/3/60Hz 500Lit. 230/1/60Hz

4152012434 4152013848 15/11 13 230/3/60Hz 500Lit. 230/1/60Hz 4152012437 4152013851 20/15 13 230/3/60Hz 500Lit. 230/1/60Hz

4152012449 4152013862 15/11 8 220/3/60Hz 500Lit. 4152012452 4152013865 20/15 8 220/3/60Hz 500Lit.

4152012450 4152013863 15/11 10 220/3/60Hz 500Lit. 4152012453 4152013866 20/15 10 220/3/60Hz 500Lit.

4152012451 4152013864 15/11 13 220/3/60Hz 500Lit. 4152012454 4152013867 20/15 13 220/3/60Hz 500Lit.

4152012458 4152013870 15/11 8 220/3/60Hz 500Lit. 230/1/60Hz 4152012461 4152013873 20/15 8 220/3/60Hz 500Lit. 230/1/60Hz

4152012459 4152013871 15/11 10 220/3/60Hz 500Lit. 230/1/60Hz 4152012462 4152013874 20/15 10 220/3/60Hz 500Lit. 230/1/60Hz

4152012460 4152013872 15/11 13 220/3/60Hz 500Lit. 230/1/60Hz 4152012463 4152013875 20/15 13 220/3/60Hz 500Lit. 230/1/60Hz

4152012475 4152013886 15/11 8 380-440/3/60Hz 500Lit. 4152012478 4152013889 20/15 8 380-440/3/60Hz 500Lit.

4152012476 4152013887 15/11 10 380-440/3/60Hz 500Lit. 4152012479 4152013890 20/15 10 380-440/3/60Hz 500Lit.

4152012477 4152013888 15/11 13 380-440/3/60Hz 500Lit. 4152012480 4152013891 20/15 13 380-440/3/60Hz 500Lit.

4152012484 4152013894 15/11 8 380-440/3/60Hz 500Lit. 230/1/60Hz 4152012487 4152013897 20/15 8 440/3/60Hz 500Lit. 230/1/60Hz

4152012485 4152013895 15/11 10 380-440/3/60Hz 500Lit. 230/1/60Hz 4152012488 4152013898 20/15 10 440/3/60Hz 500Lit. 230/1/60Hz

4152012486 4152013896 15/11 13 380-440/3/60Hz 500Lit. 230/1/60Hz 4152012489 4152013899 20/15 13 440/3/60Hz 500Lit. 230/1/60Hz
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HP 15 - 20

() - I ricambi delle macchine con protezione, sono gli stessi delle macchine senza protezione ad eccezione delle Tavole. 1 - 2 - 3 - 4.
() - Spare parts of machines with protection, are the same machines without protection except for the Table. 1 - 2 - 3 - 4.
() - Les pièces de rechange des machines dotées d'une protection sont les même que celles des machines sans protection, sauf pour le 

Tableau. 1 - 2 - 3 - 4.
() - Bei Maschinen ohne Schutzvorrichtung können die gleichen Ersatzteile eingesetzt werden wie bei Maschinen mit Schutzvorrichtung. Dies 

gilt  nicht für Tabelle 1 - 2 - 3 - 4.
() - Piezas de repuesto de máquinas con protección. Se trata de las mismas máquinas sin protección excepto para la Tabla. 1 - 2 - 3 - 4.
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1
CARENATURA - PANNELLI FONO 

ASSORBENTI                                                     

(SENZA ESSICCATORE 200 Lit.)

CASING - SOUND DAMPING PANELS                                                                               

(WITHOUT DRYER 200 Lit.)

CARENAGE - PANNEAUX 

INSONORISANTS                                                        

(SANS SÉCHEUR 200 Lit.)

STANDER FÜR DIE VERKLEIDUNG 

AKUSTISCHE PLATTEN                                                         

(OHNE TROCKNER 200 Lit.)

CARENADO - PANELES 

FONOABSORBENTES                                                     

(SIN SECADOR 200 Lit.)

2
CARENATURA - PANNELLI FONO 

ASSORBENTI                                                     

(SENZA ESSICCATORE 270 / 500 Lit.)

CASING - SOUND DAMPING PANELS                                                                               

(WITHOUT DRYER 270 / 500 Lit.)

CARENAGE - PANNEAUX 

INSONORISANTS                                                        

(SANS SÉCHEUR 270 / 500 Lit.)

STANDER FÜR DIE VERKLEIDUNG 

AKUSTISCHE PLATTEN                                                         

(OHNE TROCKNER 270 / 500 Lit.)

CARENADO - PANELES 

FONOABSORBENTES                                                     

(SIN SECADOR 270 / 500 Lit.)

3
CARENATURA - PANNELLI FONO 

ASSORBENTI (200 Lit.)                                   

CASING - SOUND DAMPING PANELS 

(200 Lit.)                                                         

CARENAGE - PANNEAUX 

INSONORISANTS (200 Lit.)                                                  

STANDER FÜR DIE VERKLEIDUNG 

AKUSTISCHE PLATTEN (200 Lit.)                                                     

CARENADO - PANELES 

FONOABSORBENTES (200 Lit.)                                                     

4
CARENATURA - PANNELLI FONO 

ASSORBENTI (270 / 500 Lit.)                                   

CASING - SOUND DAMPING PANELS 

(270 / 500 Lit.)                                                         

CARENAGE - PANNEAUX 

INSONORISANTS (270 / 500 Lit.)                                                  

STANDER FÜR DIE VERKLEIDUNG 

AKUSTISCHE PLATTEN (270 / 500 Lit.)                                                     

CARENADO - PANELES 

FONOABSORBENTES (270 / 500 Lit.)                                                     

5
SERBATOIO - SEPARATORE ARIA/OLIO 

-                                                  

RAFFREDDATORE ARIA/OLIO

AIR/OIL VESSEL - SEPARATOR - 

AIR/OIL COOLER

RÉSERVOIR - SEPARATEUR AIR/HUILE 

- REFROIDISSEUR AIR/HUILE

LUFT/ÖL - BEHÄLTER - ABSCHEIDER - 

LUFT/ÖL KÜHLER

DEPÓSITO DE ACEITE - SEPARADOR 

AIRE/ACEITE - REFRIGERADOR 

AIRE/ACEITE

6
FILTRO ASPIRAZIONE REGOLATORE 

DI PORTATA
FLOW REGULATOR INTAKE FILTER

FILTRE D'ASPIRATION RÉGULATEUR 

DE DÉBIT
SAUGFILTER MENGENREGLER

FILTRO DE ASPIRACIÓN REGULADOR DE 

CAUDAL

7

STAFFA PORTA MOTORE ELETTRICO 

COMPRESSORE A VITE - 

TRASMISSIONE -                                              

(HP 3-4-5,5-7,5 / Kw 2,2-3-4-5,5)

SCREW COMPRESSOR AND 

ELECTRIC MOTOR METAL SUPPORT - 

TRANSMISSION -                                         

(HP 3-4-5,5-7,5 / Kw 2,2-3-4-5,5)

ETRIER SUPPORTE MOTEUR 

ELECTRIQUE COMPRESSEUR A VIS -

TRANSMISSION -                                        

(HP 3-4-5,5-7,5 / Kw 2,2-3-4-5,5)

SCHRAUBENKOMPRESSOR-UND 

ELETROMOTORSTÜZE RIEMENTRIEB -                               

(HP 3-4-5,5-7,5 / Kw 2,2-3-4-5,5)

ESTRIBO SOPORTE MOTOR ELÉCTRICO 

COMPRESOR DE TORNILLO - TRANSMISIÓN 

POR CORREA -                                                             

(HP 3-4-5,5-7,5 / Kw 2,2-3-4-5,5)

8

STAFFA PORTA MOTORE ELETTRICO 

COMPRESSORE A VITE - 

TRASMISSIONE -                                              

(HP 10 / Kw 7,5)

SCREW COMPRESSOR AND 

ELECTRIC MOTOR METAL SUPPORT - 

TRANSMISSION -                                         

(HP 10 / Kw 7,5)

ETRIER SUPPORTE MOTEUR 

ELECTRIQUE COMPRESSEUR A VIS -

TRANSMISSION -                                        

(HP 10 / Kw 7,5)

SCHRAUBENKOMPRESSOR-UND 

ELETROMOTORSTÜZE RIEMENTRIEB -                               

(HP 10 / Kw 7,5)

ESTRIBO SOPORTE MOTOR ELÉCTRICO 

COMPRESOR DE TORNILLO - TRANSMISIÓN 

POR CORREA -                                                             

(HP 10 / Kw 7,5)

9

STAFFA PORTA MOTORE ELETTRICO 

COMPRESSORE A VITE - 

TRASMISSIONE -                                              

(HP 15-20 / Kw 11-15)

SCREW COMPRESSOR AND 

ELECTRIC MOTOR METAL SUPPORT - 

TRANSMISSION -                                         

(HP 15-20 / Kw 11-15)

ETRIER SUPPORTE MOTEUR 

ELECTRIQUE COMPRESSEUR A VIS -

TRANSMISSION -                                        

(HP 15-20 / Kw 11-15)

SCHRAUBENKOMPRESSOR-UND 

ELETROMOTORSTÜZE RIEMENTRIEB -                               

(HP 15-20 / Kw 11-15)

ESTRIBO SOPORTE MOTOR ELÉCTRICO 

COMPRESOR DE TORNILLO - TRANSMISIÓN 

POR CORREA -                                                             

(HP 15-20 / Kw 11-15)

10
PANNELLO COMANDI E QUADRO 

ELETTRICO                                           
ELECTRIC BOARD CONTROL PANEL                                                                        

PANNEAU DE COMMANDES TABLEAU 

ELECTRIQUE                                                                          
ELEKTRISCHE SCHALTTAFEL                                                                         

PANEL DE MANDOS Y TABLERO 

ELÉCTRICO                                                                      

11 ESSICCATORE D'ARIA AIR DRYER SECHEUR D'AIR LUFTTROCKNER SECADOR DE AIRE 

12 TARGHETTE LABELS PLAQUE SCHILD PLACA

13 KIT DI MANUTENZIONE SERVICE KITS KITS DE MAINTENANCE AUFBAUSATZ DES WARTUNG KIT DE MANTENIMIENTO

DESIGNACIÓNBESCHREIBUNG

N° TAV.                       

DWG. NR.                           

N° TABLE                         

Nr. GRUPPENSATZ                                   

N. TAB.                           DESCRIPTIONDESCRIZIONE DÉSIGNATION

INDICE - INDEX - TABLE DES MATIERES  - INHALTSVERZEICHNIS - INDICE
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HP 3-4-5,5-7,5-10 / kW 2,2-3-4,4-5,5-7,5 

Ref. No  Part. num.                        Qty  DESCRIPTION  

40 2202999704 1 HOOD COVER 

41 2202999604 1 HOOD FRAME 

42 0215000391 6 SCREW 

43 2202939201 6 WASHER PLASTIC 

 
200 Liters



Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

20
41

52
01

22
21

41
52

01
22

22
41

52
01

22
23

41
52

01
22

98
41

52
01

22
99

41
52

01
23

68
41

52
01

23
69

41
52

01
22

24
41

52
01

22
25

41
52

01
23

00
41

52
01

23
01

41
52

01
23

70
41

52
01

23
71

41
52

01
22

26
41

52
01

22
27

41
52

01
22

28
41

52
01

22
29

41
52

01
23

02
41

52
01

23
03

41
52

01
23

04
41

52
01

23
05

41
52

01
23

72
41

52
01

23
73

41
52

01
23

74
41

52
01

23
75

41
52

01
24

38
41

52
01

24
39

41
52

01
24

64
41

52
01

24
65

41
52

01
22

30
41

52
01

22
31

41
52

01
23

06
41

52
01

23
07

41
52

01
23

76
41

52
01

23
77

41
52

01
24

40
41

52
01

24
41

41
52

01
24

66
41

52
01

24
67

41
52

01
22

68
41

52
01

22
69

41
52

01
23

38
41

52
01

23
39

41
52

01
24

08
41

52
01

24
09

41
52

01
24

72
41

52
01

24
73

41
52

01
24

46
41

52
01

24
47

1 2202995500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BELT GUARD

2 2203005204 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTERS GUARD

3 2203003704 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTERS GUARD BASE

4 0215000391 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 SCREW

5 2202939201 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 WASHER PLASTIC

6 0129311200 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 BLIND RIVET

7 2202995800 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE AIR

8 0216195786 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

9 2202974216 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FRAME

10 2200600682 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PRESSURE SWITCH

11 0603510303 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 REDUCTION

12 9740202833 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TEE

13 0605830082 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BUSHING

14 2200600103 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PRESSURE GAUGE

15 0605830303 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BUSHING

16 2202889103 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

16 2200950776 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

17 2202261089 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 REDUCTION

18 2200750911 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PLUG

19 2202978303 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WESSEL

19 2202978309 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WESSEL

20 2200750912 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PLUG

21 0129311200 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 BLIND RIVET

22 2202974716 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP LEFT COOLER

23 2202974816 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP RIGHT COOLER

24 2202988500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP RIGHT COOLER

25 0129311200 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 BLIND RIVET

26 0215000391 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

27 0147117003 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

28 2202260822 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONVEYOR

29 0129327038 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 BLIND RIVET

30 0989422008 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 GROMMET

31 2202939202 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER PLASTIC

32 0162156706 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

33 2202975016 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONTROL PANEL

34 2202991016 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PANEL CUBICLE

35 2202988497 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FRONT PANEL

36 0215000391 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 SCREW

37 2200750645 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 REDUCTION

38 0605950042 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELBOW UNION

39 2203010900 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BALL VALVE

DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

TAB. 1

Carenatura - Pannelli fono assorbenti   Casing - Sound-damping panels    Carenage-panneaux insonorisants   Stander für die Verkleidung 

akustische Platten   Carenado - Paneles fonoabsorbentes                                                                                                       

Q.tà - Qty - Qté - Anz. - Cant.    (200 Lit.)
HP 3 / kW 2,2 HP 4 / kW 3 HP 5,5 / kW 4,4 HP 7,5 / kW 5,5 HP 10 / kW 7,5
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500 Liters

HP 3-4-5,5-7,5-10 / kW 2,2-3-4,4-5,5-7,5 

Ref. No  Part. num.                        Qty  DESCRIPTION  

41 2202999704 1 HOOD COVER 

42 2202999604 1 HOOD FRAME 

43 0215000391 6 SCREW 

44 2202939201 6 WASHER PLASTIC 

 
HP 15-20 / kW 11-15 

Ref. No  Part. num.                        Qty  DESCRIPTION  

41 2203001616 1 HOOD COVER 

42 2203000016 1 HOOD FRAME 

43 0215000391 6 SCREW 

44 2202939201 6 WASHER PLASTIC 

 

270 Liters



Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    
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1 2202995500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BELT GUARD

2 2203005204 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTERS GUARD

3 2203003704 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTERS GUARD BASE

4 0215000391 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 SCREW

5 2202939201 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 WASHER PLASTIC

6 0129311200 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 BLIND RIVET

7 2202995900 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE AIR

8 0216195786 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 SCREW

9 2202974216 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FRAME

10 2200600682 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PRESSURE SWITCH

11 0603510303 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 REDUCTION

12 9740202833 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TEE

13 0605830082 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BUSHING

14 2200600103 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PRESSURE GAUGE

15 2202999400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP

16 2202889103 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

17 2202999400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP

18 2200750911 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PLUG

19 2202978318 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WESSEL

20 2200750912 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 PLUG

21 0129311200 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 BLIND RIVET

22 2202974716 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP LEFT COOLER

23 2202974816 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP RIGHT COOLER

24 2202988500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP RIGHT COOLER

25 0129311200 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 BLIND RIVET

26 0215000391 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

27 0147117003 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

28 2202260822 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONVEYOR

29 0129327038 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 BLIND RIVET

30 0989422008 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 GROMMET

31 2202939202 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER PLASTIC

32 0162156706 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

33 2202975016 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONTROL PANEL

34 2202991016 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PANEL CUBICLE

35 2202988497 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FRONT PANEL

36 0215000391 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 SCREW

37 2200750645 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 REDUCTION

38 0605950042 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELBOW UNION

39 2203010900 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BALL VALVE

HP 7,5 / kW 5,5 HP 10 / kW 7,5

DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

TAB. 2

Carenatura - Pannelli fono assorbenti   Casing - Sound-damping panels    Carenage-panneaux insonorisants   Stander für die Verkleidung 

akustische Platten   Carenado - Paneles fonoabsorbentes                                                                                                       

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.  (270 Lit.)
HP 3 / kW 2,2 HP 4 / kW 3 HP 5,5 / kW 4,4
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

70
41

52
01

22
71

41
52

01
23

40
41

52
01

23
41

41
52

01
24

10
41

52
01

24
11

41
52

01
22

72
41

52
01

22
73

41
52

01
23

42
41

52
01

23
43

41
52

01
24

12
41

52
01

24
13

41
52

01
22

77
41

52
01

22
78

41
52

01
22

79
41

52
01

23
47

41
52

01
23

48
41

52
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49

41
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24

17
41
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18

41
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19
41
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52
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75
41
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01

24
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41
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01
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80
41
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41
52

01
22

82
41

52
01

23
50

41
52

01
23

51
41

52
01

23
52

41
52

01
24

20
41

52
01

24
21

41
52

01
24

22
41

52
01

24
52

41
52

01
24

53
41

52
01

24
54

41
52

01
24

78
41

52
01

24
79

41
52

01
24

80

1 2202990400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BELT GUARD

2 2203005016 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTERS GUARD

3 2203004916 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTERS GUARD BASE

4 0215000391 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 SCREW

5 2202939201 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 WASHER PLASTIC

6 0129311200 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 BLIND RIVET

7 2202994300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE AIR

7 2202993900 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE AIR

8 0216195786 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

9 2202988616 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FRAME

10 2200600682 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PRESSURE SWITCH

10 1089038903 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PRESSURE SWITCH

11 0603510303 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 REDUCTION

12 9740202833 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TEE

13 0605830082 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BUSHING

14 2200600103 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PRESSURE GAUGE

16 2202889103 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

16 2202889102 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

16 0830100966 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

16 0830100967 1 1 1 1 SAFETY VALVE

18 2200750911 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PLUG

19 2202978318 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WESSEL

19 2202978330 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WESSEL

19 2202978336 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WESSEL

20 2200750912 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 PLUG

21 0129327040 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 BLIND RIVET

22 2202988316 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP LEFT COOLER

24 2202990000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP RIGHT COOLER

25 0129327040 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 BLIND RIVET

26 0215000391 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

27 0147117003 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

28 2202702900 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONVEYOR

28 2202898101 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONVEYOR

29 0129327038 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 BLIND RIVET

30 1088080325 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 GROMMET

31 2202939202 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER PLASTIC

32 0162156706 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

33 2202990216 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONTROL PANEL

34 2202990316 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PANEL CUBICLE

35 2202988497 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FRONT PANEL

36 0215000391 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 SCREW

37 2200750645 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 REDUCTION

38 0605950042 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELBOW UNION

39 2203010900 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
39 0852001009 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BALL VALVE

DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

TAB. 2

Carenatura - Pannelli fono assorbenti   Casing - Sound-damping panels    Carenage-panneaux insonorisants   Stander für die Verkleidung 

akustische Platten   Carenado - Paneles fonoabsorbentes                                                                                                       

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.  (500Lit.)Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.  (270 Lit.)
HP 15 / kW 11 HP 20 / kW 15 HP 15 / kW 11 HP 20 / kW 15
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HP 3-4-5,5-7,5-10 / kW 2,2-3-4,4-5,5-7,5 

Ref. No  Part. num.                        Qty  DESCRIPTION  

44 2202999704 1 HOOD COVER 

45 2202999604 1 HOOD FRAME 

46 0215000391 6 SCREW 

47 2202939201 6 WASHER PLASTIC 

 

200 Liters



Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

44
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01
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18
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52
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01

23
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01
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41
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41
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01
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55
41
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1 2202995500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BELT GUARD

2 2203005204 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTERS GUARD

3 2203003704 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTERS GUARD BASE

4 0215000391 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 SCREW

5 2202939201 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 WASHER PLASTIC

6 0129311200 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 BLIND RIVET

7 2202991700 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE AIR

8 0216195786 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

9 2202991816 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FRAME

10 2200600682 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PRESSURE SWITCH

11 0603510303 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 REDUCTION

12 0560440190 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FITTING

13 0605830082 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BUSHING

14 2200600103 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PRESSURE GAUGE

15 1503122500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLE

16 2202889103 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

16 2200950776 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

17 0603510303 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLO

17 2202261089 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 REDUCTION

18 2200750911 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 PLUG

19 2202978303 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WESSEL

19 2202978309 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WESSEL

20 2200750912 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PLUG

21 0129311200 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 BLIND RIVET

22 2202974716 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP LEFT COOLER

23 2202974816 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP RIGHT COOLER

24 2202988500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP RIGHT COOLER

25 0129311200 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 BLIND RIVET

26 0215000391 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

27 0147117003 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

28 2202260822 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONVEYOR

29 0129327038 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 BLIND RIVET

30 0989422008 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 GROMMET

31 2202939202 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER PLASTIC

32 0162156706 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

33 2202975016 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONTROL PANEL

34 2202991016 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PANEL CUBICLE

35 2202988497 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FRONT PANEL

36 0215000391 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 SCREW

37 2202768512 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE

38 0605950042 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELBOW UNION

39 2203010900 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BALL VALVE

40 0661100040 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

41 0211132503 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 SCREW

42 0300801900 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 WASHER

43 0301237100 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

HP 10 / kW 7,5

TAB. 3 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Carenatura - Pannelli fono assorbenti   Casing - Sound-damping panels    Carenage-panneaux insonorisants   Stander für die Verkleidung 

akustische Platten   Carenado - Paneles fonoabsorbentes                                                                                                       

Q.tà - Qty - Qté - Anz. - Cant.     (200 Lit.)
HP 3 / kW 2,2 HP 4 / kW 3 HP 5,5 / kW 4,4 HP 7,5 / kW 5,5
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500 Liters

HP 3-4-5,5-7,5-10 / kW 2,2-3-4,4-5,5-7,5 

Ref. No  Part. num.                        Qty  DESCRIPTION  

51 2202999704 1 HOOD COVER 

52 2202999604 1 HOOD FRAME 

53 0215000391 6 SCREW 

54 2202939201 6 WASHER PLASTIC 

 HP 15-20 / kW 11-15 

Ref. No  Part. num.                        Qty  DESCRIPTION  

51 2203001616 1 HOOD COVER 

52 2203000016 1 HOOD FRAME 

53 0215000391 6 SCREW 

54 2202939201 6 WASHER PLASTIC 

 

270 Liters



Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       
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1 2202995500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BELT GUARD

2 2203005204 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTERS GUARD

3 2203003704 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTERS GUARD BASE

4 0215000391 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 SCREW

5 2202939201 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 WASHER PLASTIC

6 0129311200 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 BLIND RIVET

7 2202998600 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE AIR

8 0216195786 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

9 2202991816 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FRAME

10 2200600682 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PRESSURE SWITCH

11 0603510303 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 REDUCTION

12 9740202833 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TEE

13 0605830082 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BUSHING

14 2200600103 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PRESSURE GAUGE

15 0301237100 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

16 2202889103 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

17 2202768512 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE

18 2200750911 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 PLUG

19 2202978318 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WESSEL

20 2200750912 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PLUG

21 0129311200 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 BLIND RIVET

22 2202974716 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP LEFT COOLER

23 2202974816 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP RIGHT COOLER

24 2202988500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP RIGHT COOLER

25 0129311200 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 BLIND RIVET

26 0215000391 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

27 0147117003 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

28 2202260822 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONVEYOR

29 0129327038 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 BLIND RIVET

30 0989422008 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 GROMMET

31 2202939202 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER PLASTIC

32 0162156706 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

33 2202975016 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONTROL PANEL

34 2202991016 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PANEL CUBICLE

35 2202988497 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FRONT PANEL

36 0215000391 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 SCREW

37 1503122500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLE

38 0605950042 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELBOW UNION

39 2203010900 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BALL VALVE

40 0661100040 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

41 0211132503 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 SCREW

42 0300801900 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 WASHER

DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

TAB. 4

Carenatura - Pannelli fono assorbenti   Casing - Sound-damping panels    Carenage-panneaux insonorisants   Stander für die Verkleidung 

akustische Platten   Carenado - Paneles fonoabsorbentes                                                                                                       

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.      (270 Lit.)
HP 3 / kW 2,2 HP 4 / kW 3 HP 5,5 / kW 4,4 HP 7,5 / kW 5,5 HP 10 / kW 7,5

C
o
d

. 2
2

0
0

7
8

0
0

4
1

  0
4

 -
E

d
iz

.-E
d

it.-E
d

it.-A
u

s
g

.-E
d
ic

. 0
6

/2
0

1
6

 -
1

5



Rif. N. 

Ref. No 
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Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    
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1 2202990400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BELT GUARD

2 2203005016 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTERS GUARD

3 2203004916 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTERS GUARD BASE

4 0215000391 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 SCREW

5 2202939201 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 WASHER PLASTIC

6 0129311200 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 BLIND RIVET

7 2202994000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE AIR

8 0216195786 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

9 2202989916 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FRAME

10 2200600682 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PRESSURE SWITCH

10 1089038903 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PRESSURE SWITCH

11 0603510303 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 REDUCTION

12 9740202833 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TEE

13 0605830082 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BUSHING

14 2200600103 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PRESSURE GAUGE

16 2202889103 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

16 2202889102 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

16 0830100966 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

16 0830100967 1 1 1 1 SAFETY VALVE

17 2202768512 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE

18 2200750911 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 PLUG

19 2202978318 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WESSEL

19 2202978330 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WESSEL

19 2202978336 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WESSEL

20 2200750912 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PLUG

21 0129327040 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 BLIND RIVET

22 2202988316 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP LEFT COOLER

24 2202990000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP RIGHT COOLER

25 0129327040 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 BLIND RIVET

26 0215000391 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

27 0147117003 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

28 2202702900 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONVEYOR

28 2202898101 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONVEYOR

29 0129327038 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 BLIND RIVET

30 1088080325 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 GROMMET

31 2202939202 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER PLASTIC

32 0162156706 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

33 2202990216 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONTROL PANEL

34 2202990316 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PANEL CUBICLE

35 2202988497 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FRONT PANEL

36 0215000391 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 SCREW

37 1503122500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLE

38 0605950042 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELBOW UNION

39 2203010900 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BALL VALVE

39 0852001009 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BALL VALVE

40 0661100040 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

41 0211132503 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 SCREW

42 0300801900 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 WASHER

DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

TAB. 4

Carenatura - Pannelli fono assorbenti   Casing - Sound-damping panels    Carenage-panneaux insonorisants   Stander für die Verkleidung akustische Platten   

Carenado - Paneles fonoabsorbentes                                                                                                       

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.  (500Lit.)Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.  (270 Lit.)
HP 15 / kW 11 HP 20 / kW 15 HP 15 / kW 11 HP 20 / kW 15
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HP 15 - 20
kW 11 - 15

HP 10
kW 7,5

A partire dal numero di 
serie:

Beginning from the serial 
number:

Da numéro de série:
Ab Seriennumer:

Del numero de serie:
CAI 889046
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Part. num.                       
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01
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01
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01
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01
22
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41
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01
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52

01
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41
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52
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41
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41
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1 2202990600 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE OIL

2 2202990700 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE OIL RETURN

3 1091631931 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COOLER

4 6211472650 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTER OIL

5 6221372650 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEPARATOR AIR-OIL

6 2202705010 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE

7 0661100043 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

8 2202260845 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 OIL GAUGE

9 0661100040 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 SEAL WASHER

10 2202260824 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 VESSEL OIL

11 0661100039 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

12 2200759910 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LEVEL OIL

13 0070600215 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE  (IN METERS)

14 0583812022 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

15 0852001045 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRAIN COOCK (1st Serie)

15a 0852001153 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRAIN COOCK (2nd Serie)

16 0560130303 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELBOW

17 0211132503 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

18 0301233500 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

19 0211132903 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

20 0333310017 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

21 9740200432 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

22 0070600248 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE  (IN METERS)

23 2202999201 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ASSY BODY TERMOST.

24 2202721501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

25 2200599770 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SOLENOID VALVE

25 2200599771 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SOLENOID VALVE

26 0347010300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CLAMP

27 0661100042 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

28 2202261258 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

29 0686371825 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRAIN PLUG

30 2202929900 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 REDUCTION

31 2202705009 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE

32 0627511700 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

33 0333423200 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

34 0070725007 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOSE  (IN METERS)

36 2200751740 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 KIT NIPPLES

37 2901109500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TERMOSTATIC VALVE-

MINIMUN PRESS. KIT

38 2204132102 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

39 2204132101 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

TAB. 5 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Serbatoio-separatore aria/olio raffreddatore aria/olio Resérvoir-separateur air/huile refroidisseur air/huile / Air/oil vessel-separator air/oil cooler / Resérvoir-

separateur air/huile refroidisseur air/huile / Luft/Öl Behälter-Abscheider Luft/Öl / Depósito de acite separador aire/aceite refrigerador aire/aceite

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.
HP 3 / kW 2,2 HP 4 / kW 3
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

26
41
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41
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41
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41
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01
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41
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41
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04
41
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01
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05

41
52
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23

41
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01
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41
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01
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41
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01
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72
41
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41
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01
23

74
41
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01
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41
52

01
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41
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41
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41
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01
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41

52
01
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41
52

01
24
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52
01
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41
52

01
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52
01
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41
52

01
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41
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41
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01
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41
52

01
22
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52
01
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52
01
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41
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52
01

23
35

41
52

01
23

82
41
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1 2202990600 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE OIL

2 2202990700 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE OIL RETURN

3 1091631931 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COOLER

4 6211472650 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTER OIL

5 6221372650 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEPARATOR AIR-OIL

6 2202705010 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE

7 0661100043 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

8 2202260845 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 OIL GAUGE

9 0661100040 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 SEAL WASHER

10 2202260824 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 VESSEL OIL

11 0661100039 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

12 2200759910 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LEVEL OIL

13 0070600215 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE  (IN METERS)

14 0583812022 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

15 0852001045 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRAIN COOCK (1st Serie)

15a 0852001153 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRAIN COOCK (2nd Serie)

16 0560130303 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELBOW

17 0211132503 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

18 0301233500 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

19 0211132903 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

20 0333310017 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

21 9740200432 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

22 0070600248 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE  (IN METERS)

23 2202999201 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ASSY BODY TERMOST.

24 2202721501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

24 2200950777 1 1 1 1
25 2200599770 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SOLENOID VALVE

25 2200599771 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SOLENOID VALVE

26 0347010300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CLAMP

27 0661100042 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

28 2202261258 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

29 0686371805 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRAIN PLUG

30 2202929900 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 REDUCTION

31 2202705009 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE

32 0627511700 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

33 0333423200 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

34 0070725007 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOSE  (IN METERS)

36 2200751740 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 KIT NIPPLES

37 2901109500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TERMOSTATIC VALVE-

MINIMUN PRESS. KIT

38 2204132102 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

39 2204132101 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

TAB. 5 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Serbatoio-separatore aria/olio raffreddatore aria/olio Resérvoir-separateur air/huile refroidisseur air/huile / Air/oil vessel-separator air/oil cooler / Resérvoir-

separateur air/huile refroidisseur air/huile / Luft/Öl Behälter-Abscheider Luft/Öl / Depósito de acite separador aire/aceite refrigerador aire/aceite

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

30
41

52
01

22
31

41
52

01
22

54
41

52
01
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55

41
52

01
23

06
41

52
01
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07

41
52

01
23

26
41

52
01

23
27

41
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01
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76
41
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01
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01
23
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41
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23
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41
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41
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41

41
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52
01
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52
01
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52
01
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41
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23
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41

52
01

23
37

41
52

01
23

86
41

52
01

23
87

41
52

01
24

06
41

52
01
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07

1 2202990600 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE OIL

2 2202990700 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE OIL RETURN

3 1091631932 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COOLER

4 6211472650 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTER OIL

5 6221372650 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEPARATOR AIR-OIL

6 2202705010 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE

7 0661100043 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

8 2202260845 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 OIL GAUGE

9 0661100040 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 SEAL WASHER

10 2202260824 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 VESSEL OIL

11 0661100039 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

12 2200759910 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LEVEL OIL

13 0070600215 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE  (IN METERS)

14 0583812022 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

15 0852001045 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRAIN COOCK (1st Serie)

15a 0852001153 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRAIN COOCK (2nd Serie)

16 0560130303 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELBOW

17 0211132503 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

18 0301233500 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

19 0211132903 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

20 0333310017 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

21 9740200432 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

22 0070600248 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE  (IN METERS)

23 2202999201 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ASSY BODY TERMOST.

24 2202721501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

24 2200950777 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

25 2200599770 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SOLENOID VALVE

25 2200599771 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SOLENOID VALVE

26 0347010300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CLAMP

27 0661100042 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

28 2202261258 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

29 0686371805 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRAIN PLUG

30 2202929900 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 REDUCTION

31 2202705009 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE

32 0627511700 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

33 0333423200 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

34 0070725007 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOSE  (IN METERS)

36 2200751740 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 KIT NIPPLES

37 2901109500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TERMOSTATIC VALVE-

MINIMUN PRESS. KIT

38 2204132102 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

39 2204132101 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

TAB. 5 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Serbatoio-separatore aria/olio raffreddatore aria/olio Resérvoir-separateur air/huile refroidisseur air/huile / Air/oil vessel-separator air/oil cooler / 

Resérvoir-separateur air/huile refroidisseur air/huile / Luft/Öl Behälter-Abscheider Luft/Öl / Depósito de acite separador aire/aceite refrigerador 

aire/aceite
Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.

HP 7,5 / kW 5,5
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

68
41

52
01

22
69

41
52

01
22

83
41

52
01

22
84

41
52

01
23

38
41

52
01

23
39

41
52

01
23

53
41

52
01

23
54

41
52

01
24

08
41

52
01

24
09

41
52

01
24

23
41

52
01

24
24

41
52

01
24

72
41

52
01

24
73

41
52

01
24

81
41

52
01

24
82

41
52

01
22

74
41

52
01

22
75

41
52

01
22

89
41

52
01

22
90

41
52

01
23

44
41
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01
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45

41
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01
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59
41
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01

23
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41
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14
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15

41
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01
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29
41

52
01

24
30

41
52

01
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46
41

52
01
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47

41
52

01
24

55
41

52
01

24
56

1 2202990600 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE OIL

2 2202990700 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE OIL RETURN

3 1091631932 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COOLER

4 6211472550 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTER OIL

5 6221372850 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEPARATOR AIR-OIL

6 2202705010 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE

7 0661100043 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

8 2202260845 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 OIL GAUGE

9 0661100040 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 SEAL WASHER

10 2202260824 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 VESSEL OIL

11 0661100039 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

12 2200759910 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LEVEL OIL

13 0070600215 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE  (IN METERS)

14 0583812022 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

15 0852001045 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRAIN COOCK (1st Serie)

15a 0852001153 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRAIN COOCK (2nd Serie)

16 0560130303 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELBOW

17 0211132503 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

18 0301233500 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

19 0211132903 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

20 0333310017 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

21 9740200432 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

22 0070600248 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE  (IN METERS)

23 2202999203 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ASSY BODY TERMOST.

24 2202721501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

24 2200950777 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

30 2202929900 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 REDUCTION

31 2202705009 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE

32 0627511700 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

33 0333423200 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

35 2202763901 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

35a 0070600209 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE  (IN METERS)

36 2200751735 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 KIT NIPPLES

37 2901109500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TERMOSTATIC VALVE-

MINIMUN PRESS. KIT

38 2204132102 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

39 2204132101 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

40 0686311555 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PLUG

TAB. 5 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Serbatoio-separatore aria/olio raffreddatore aria/olio Resérvoir-separateur air/huile refroidisseur air/huile / Air/oil vessel-separator air/oil cooler / 

Resérvoir-separateur air/huile refroidisseur air/huile / Luft/Öl Behälter-Abscheider Luft/Öl / Depósito de acite separador aire/aceite refrigerador 

aire/aceite
Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.

HP 10 / kW 7,5
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

70
41

52
01

22
71

41
52

01
22

85
41

52
01

22
86

41
52

01
23

40
41

52
01

23
41

41
52

01
23

55
41

52
01

23
56

41
52

01
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10
41

52
01

24
11

41
52

01
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41

52
01

24
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41
52

01
22

77
41
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78

41
52

01
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79
41

52
01
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92

41
52

01
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41
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01

22
94

41
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01
23

47
41
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41
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41
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41
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01
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49
41
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01
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41
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01
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41

52
01
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58

41
52

01
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59
41
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01
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41
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41
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52

01
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41
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01
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1 2202993800 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE OIL

2 2202993700 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE OIL RETURN

3 2202815601 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COOLER

4 6211472550 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTER OIL

5 6221372850 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEPARATOR AIR-OIL

6 2202705011 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE

8 2202260845 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 OIL GAUGE

9 0661100040 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 SEAL WASHER

10 2202703501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 VESSEL OIL

11 0661100039 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

12 2200759910 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LEVEL OIL

13 0070600215 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE  (IN METERS)

14 0583812022 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

15 0852001045 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRAIN COOCK (1st Serie)

15a 0852001153 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRAIN COOCK (2nd Serie)

17 0211132503 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

18 0301233500 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

19 0211132903 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

20 0333310017 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

21 9740200432 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FITTING

22 0070600248 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE  (IN METERS)

23 2202999203 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ASSY BODY TERMOST.

33 0333423200 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

34 0070725007 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE  (IN METERS)

35 2202763901 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

35a 0070600209 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE  (IN METERS)

36 2200751735 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 KIT NIPPLES

37 2901109500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TERMOSTATIC VALVE-

MINIMUN PRESS. KIT

38 2204132102 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

39 2204132101 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

40 0686311555 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PLUG

41 2202884301 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PLATE

42 0661100038 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WASHER SEAL

43 0571003576 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FITTING

44 2202705008 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE

45 2202721502 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

45 0830100968 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

45 0830100969 1 1 1 1 SAFETY VALVE

TAB. 5 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Serbatoio-separatore aria/olio raffreddatore aria/olio Resérvoir-separateur air/huile refroidisseur air/huile / Air/oil vessel-separator air/oil cooler / 

Resérvoir-separateur air/huile refroidisseur air/huile / Luft/Öl Behälter-Abscheider Luft/Öl / Depósito de acite separador aire/aceite refrigerador 

aire/aceite
Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.

HP 15 / kW 11
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52
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72
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52
01

22
81

41
52

01
22

82
41
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22
97

41
52

01
23

50
41

52
01

23
51

41
52

01
23

52
41
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61
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1 2202993800 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE OIL

2 2202993700 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE OIL RETURN

3 2202815601 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COOLER

4 6211472550 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTER OIL

5 6221372850 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEPARATOR AIR-OIL

6 2202705011 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE

8 2202260845 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 OIL GAUGE

9 0661100040 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 SEAL WASHER

10 2202703501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 VESSEL OIL

11 0661100039 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

12 2200759910 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LEVEL OIL

13 0070600215 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE  (IN METERS)

14 0583812022 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

15 0852001045 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRAIN COOCK (1st Serie)

15a 0852001153 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRAIN COOCK (2nd Serie)

17 0211132503 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

18 0301233500 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

19 0211132903 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

20 0333310017 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

21 9740200432 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FITTING

22 0070600248 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE  (IN METERS)

23 2202999203 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ASSY BODY TERMOST.

33 0333423200 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

34 0070725007 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE  (IN METERS)

35 2202763901 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

35a 0070600209 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE  (IN METERS)

36 2200751735 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 KIT NIPPLES

37 2901109500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TERMOSTATIC VALVE-

MINIMUN PRESS. KIT

38 2204132102 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

39 2204132101 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

40 0686311555 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PLUG

41 2202884301 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PLATE

42 0661100038 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WASHER SEAL

43 0571003576 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FITTING

44 2202705008 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE

45 2202721502 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

45 0830100968 1 1 1 1 1 1 1 1 SAFETY VALVE

45 0830100969 1 1 1 1 SAFETY VALVE

TAB. 5 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Serbatoio-separatore aria/olio raffreddatore aria/olio Resérvoir-separateur air/huile refroidisseur air/huile / Air/oil vessel-separator air/oil cooler / 

Resérvoir-separateur air/huile refroidisseur air/huile / Luft/Öl Behälter-Abscheider Luft/Öl / Depósito de acite separador aire/aceite refrigerador 

aire/aceite
Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.
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HP 10 - 15 - 20 
kW 7,5 - 11 - 15 

HP 10 - 15 - 20
kW 7,5 - 11 - 15

1st Serie 

2nd Serie



Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

68
41

52
01

22
69

41
52

01
22

83
41

52
01

22
84

41
52

01
23

38
41

52
01

23
39

41
52

01
23

53
41

52
01

23
54

41
52

01
24

08
41

52
01

24
09

41
52

01
24

23
41
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41
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01
24
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41
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73

41
52
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24

81
41

52
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24
82

41
52
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22

74
41
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01
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75

41
52
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22

89
41
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90

41
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23

44
41
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45

41
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59
41
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23
60

41
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14
41
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01

24
15

41
52

01
24

29
41

52
01

24
30

41
52

01
24

46
41

52
01

24
47

41
52

01
24

55
41

52
01

24
56

1 2202 9239 00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SUCTION UNIT ASSEMBLY (1st Serie)

2 2200 9009 61 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SUCTION UNIT KIT

3 2200 5997 54 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SOLENOID VALVE (1st Serie)

4 6211 4739 50 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 AIR FILTER

5 6211 4738 50 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 AIR FILTER ASSEMBLY

6 0347 6113 00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CLAMP

7 2203 0161 00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SUCTION UNIT ASSEMBLY (2nd Serie)

8 2203 0387 00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SOLENOID VALVE (2nd Serie)

9 1503 2565 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELBOW

TAB. 6 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Filtro aspirazione regolatore di portata    Flow regulator intake filter   Filtre d'aspiration régulateur de débit   Saugfilter Mengenregler                                                 

Filtro de aspiración regulador de caudal                                                              

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.
HP 10 / kW 7,5
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

70
41

52
01

22
71

41
52

01
22

85
41

52
01

22
86

41
52

01
23

40
41

52
01

23
41

41
52

01
23

55
41

52
01

23
56

41
52

01
24

10
41

52
01

24
11

41
52

01
24

25
41

52
01

24
26

41
52

01
22

77
41

52
01

22
78

41
52

01
22

79
41

52
01

22
92

41
52

01
22

93
41

52
01

22
94

41
52

01
23

47
41
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01

23
48

41
52

01
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49
41
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01

23
62

41
52
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41
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01

23
64

41
52
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17
41
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18

41
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19
41
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01
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32

41
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33
41
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41
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49
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41
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41
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41
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77
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01
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41
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86

1 2202 9239 00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SUCTION UNIT ASSEMBLY (1st Serie)

2 2200 9009 61 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SUCTION UNIT KIT

3 2200 5997 54 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SOLENOID VALVE (1st Serie)

4 6211 4739 50 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 AIR FILTER

5 6211 4738 50 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 AIR FILTER ASSEMBLY

6 0347 6113 00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CLAMP

7 2203 0161 00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SUCTION UNIT ASSEMBLY (2nd Serie)

8 2203 0387 00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SOLENOID VALVE (2nd Serie)

9 1503 2565 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELBOW

TAB. 6 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Filtro aspirazione regolatore di portata    Flow regulator intake filter   Filtre d'aspiration régulateur de débit   Saugfilter Mengenregler                                                 

Filtro de aspiración regulador de caudal                                                              

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.
HP 15 / kW 11
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

72
41
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01
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73

41
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01
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87
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88
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42
41

52
01

23
43

41
52

01
23

57
41
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1 2202 9239 00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SUCTION UNIT ASSEMBLY (1st Serie)

2 2200 9009 61 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SUCTION UNIT KIT

3 2200 5997 54 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SOLENOID VALVE (1st Serie)

4 6211 4739 50 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 AIR FILTER

5 6211 4738 50 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 AIR FILTER ASSEMBLY

6 0347 6113 00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CLAMP

7 2203 0161 00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SUCTION UNIT ASSEMBLY (2nd Serie)

8 2203 0387 00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SOLENOID VALVE (2nd Serie)

9 1503 2565 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELBOW

TAB. 6
DESCRIZIONE  DESCRIPTION  

DESIGNATION  BESCHREIBUNG  

DESIGNACION

Filtro aspirazione regolatore di portata    Flow regulator intake filter   Filtre d'aspiration régulateur de débit   Saugfilter Mengenregler                                                 

Filtro de aspiración regulador de caudal                                                              

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

20
41

52
01

22
21

41
52

01
22

22
41

52
01

22
23

41
52

01
22

44
41

52
01

22
45

41
52

01
22

46
41

52
01

22
47

41
52

01
22

98
41

52
01

22
99

41
52

01
23

18
41

52
01

23
19

41
52

01
23

68
41

52
01

23
69

41
52

01
23

88
41

52
01

23
89

41
52

01
22

32
41

52
01

22
33

41
52

01
22

34
41

52
01

22
35

41
52

01
22

56
41

52
01

22
57

41
52

01
22

58
41

52
01

22
59

41
52

01
23

08
41

52
01

23
09

41
52

01
23

28
41

52
01

23
29

41
52

01
23

78
41

52
01

23
79

41
52

01
23

98
41

52
01

23
99

41
52

01
22

24
41

52
01

22
25

41
52

01
22

48
41

52
01

22
49

41
52

01
23

00
41

52
01

23
01

41
52

01
23

20
41
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41
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41
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41
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41
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01

22
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41
52

01
23

10
41

52
01

23
11

41
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41
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52
01

23
81

41
52

01
24

00
41
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01
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1 6211473600 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTER HOUSING

2 6211473750 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELEMENT FILTER

3 0347610700 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOSE CLAMP

4 2202260841 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 INLET VALVE

5 0663211275 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

6 0211124603 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

7 0583831001 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

8 0070600248 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE (IN METERS)

9 2202705010 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE TUBE

10 0603424302 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLE

11 0661100043 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SEAL WASHER

12 2200751026 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLE

13 2202805300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TEE

14 0661100039 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

15 0348010120 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE TIE

16 1089063716 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TEMPERATURE SWITCH

17 0215001035 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

18 0333422000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WASHER

19 2203005300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP PROTEC. SWITCH

20 0346100041 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE CLAMP RUBBER

21 0226313905 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

22 0147132703 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

22 0147136403 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

23 0300801900 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

23 0300027417 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

24 0129327038 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 RIVET

25 2202995400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP SUP. MOTOR

25 2202974500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP SUPP. MOTOR

26 2202260996 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR (1st Serie)

26 2204149100 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR (From CAI 922947)

26 2202995301 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR ELECTRIC

26 2202298001 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR ELECTRIC

27 1616710390 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COMPRESSOR

28 0661100038 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

29 2202260844 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLE

30 2202705009 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE TUBE

31 2202991200 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP AUX. ELEMENT

32 2200711807 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

33 0300801900 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 WASHER

34 0211132503 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

35 0324155008 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SHIM RING

36 0333310017 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 WASHER

37 0215000392 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 SCREW

38 0129327038 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 RIVET

39 2202974400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SUPP. MOTOR ELEMENT

40 2202260850 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY SCREW

TAB. 7 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Staffa porta motore elettrico compressore a vite - Trasmissione  / Screw compressor and electric motor metal support-Transmission  / Étrier supporte 

moteur électrique compresseur a vis - Transmission  / Schraubenkompressor-und Eletromotorstütze Riementrieb  /  Estribo soporte motor eléctrico 

compresor de tornillo - Transmisión por correa                                                                                                                                             
Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.

HP 3 / kW 2,2 HP 4 / kW 3
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
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40 2202832000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY SCREW

40 2202832002 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY SCREW

41 2200723130 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NUT

42 0367010063 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BELT

42 0367010056 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BELT

42 0367010055 1 1 1 1 BELT

42 0367010057 1 1 1 1 1 1 1 1 BELT

42 0367010055 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BELT

42 0367010060 1 1 1 1 BELT

43 2202260991 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY MOTOR

43 2202748403 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY MOTOR

43 2202260846 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY MOTOR

43 2202748402 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY MOTOR

43 2202705901 1 1 1 1 PULLEY MOTOR

43 2202260992 1 1 1 1 PULLEY MOTOR

44 2202995700 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN SPACER

44 2202260859 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN SPACER

45 2202974901 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN

45 2202974902 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN

46 0333310017 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WASHER

46 0333423200 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WASHER

47 0147110795 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

47 2200710210 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

48 0291118530 1 1 1 1 1 1 1 1 NUT

TAB. 7 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Staffa porta motore elettrico compressore a vite - Trasmissione  / Screw compressor and electric motor metal support-Transmission  / Étrier supporte 

moteur électrique compresseur a vis - Transmission  / Schraubenkompressor-und Eletromotorstütze Riementrieb  /  Estribo soporte motor eléctrico 

compresor de tornillo - Transmisión por correa                                                                                                                                             
Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.

HP 3 / kW 2,2 HP 4 / kW 3
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
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26
41

52
01
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1 6211473600 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTER HOUSING

2 6211473750 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELEMENT FILTER

3 0347610700 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOSE CLAMP

4 2202260841 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 INLET VALVE

5 0663211275 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

6 0211124603 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

7 0583831001 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

8 0070600248 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE (IN METERS)

9 2202705010 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE TUBE

10 0603424302 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLE

11 0661100043 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SEAL WASHER

12 2200751026 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLE

13 2202805300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TEE

14 0661100039 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

15 0348010120 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE TIE

16 1089063716 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TEMPERATURE SWITCH

17 0215001035 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

18 0333422000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WASHER

19 2203005300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIR. PROTEC. SWITCH

20 0346100041 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE CLAMP RUBBER

21 0226313905 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

22 0147136403 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

23 0300027417 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

24 0129327038 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 RIVET

25 2202974500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIR. SUPPORT MOTOR

26 2202298002 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR ELECTRIC

26 2203003500 1 1 1 1 MOTOR ELECTRIC

26 2203003500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR ELECTRIC

27 1616710390 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COMPRESSOR

28 0661100038 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

29 2202260844 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLE

30 2202705009 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE TUBE

31 2202991200 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP AUX. ELEMENT

32 2200711807 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

33 0300801900 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 WASHER

34 0211132503 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

35 0324155008 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SHIM RING

36 0333310017 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 WASHER

37 0215000392 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 SCREW

38 0129327038 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 RIVET

39 2202974400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SUPPORT MOTOR ELEM.

40 2202260849 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY SCREW

40 2202260856 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY SCREW

41 2200723130 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NUT

42 0367010056 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BELT

42 0367010055 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BELT

TAB. 7 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Staffa porta motore elettrico compressore a vite - Trasmissione  / Screw compressor and electric motor metal support-Transmission  / Étrier supporte 

moteur électrique compresseur a vis - Transmission  / Schraubenkompressor-und Eletromotorstütze Riementrieb  /  Estribo soporte motor eléctrico 

compresor de tornillo - Transmisión por correa                                                                                                                                             
Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
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52
01

23
93

41
52

01
23

94
41

52
01

23
95

41
52

01
24

38
41

52
01

24
39

41
52

01
24

42
41

52
01

24
43

41
52

01
24

64
41

52
01

24
65

41
52

01
24

68
41

52
01

24
69

41
52

01
22

38
41

52
01

22
39

41
52

01
22

40
41

52
01

22
41

41
52

01
22

62
41

52
01

22
63

41
52

01
22

64
41

52
01

22
65

41
52

01
23

12
41

52
01

23
13

41
52

01
23

14
41

52
01

23
15

41
52

01
23

32
41

52
01

23
33

41
52

01
23

34
41

52
01

23
35

41
52

01
23

82
41

52
01

23
83

41
52

01
23

84
41

52
01

23
85

41
52

01
24

02
41

52
01

24
03

41
52

01
24

04
41

52
01

24
05

42 0367010057 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BELT

43 2202260847 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY MOTOR

43 2202260991 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY MOTOR

43 2202260846 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY MOTOR

44 2202260859 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN SPACER

45 2202974903 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN

45 2202974905 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN

46 0333423200 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WASHER

47 2200710210 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

TAB. 7 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Staffa porta motore elettrico compressore a vite - Trasmissione  / Screw compressor and electric motor metal support-Transmission  / Étrier supporte 

moteur électrique compresseur a vis - Transmission  / Schraubenkompressor-und Eletromotorstütze Riementrieb  /  Estribo soporte motor eléctrico 

compresor de tornillo - Transmisión por correa                                                                                                                                             
Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.

HP 5,5 / kW 4,4

C6C 3
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Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
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1 6211473600 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTER HOUSING

2 6211473750 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELEMENT FILTER

3 0347610700 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOSE CLAMP

4 2202260841 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 INLET VALVE

5 0663211275 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

6 0211124603 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

7 0583831001 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

8 0070600248 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE (IN METERS)

9 2202705010 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE TUBE

10 0603424302 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLE

11 0661100043 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SEAL WASHER

12 2200751026 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLE

13 2202805300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TEE

14 0661100039 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

15 0348010120 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE TIE

16 1089063716 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TEMPERATURE SWITCH

17 0215001035 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

18 0333422000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WASHER

19 2203005300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP PROTEC. SWITCH

20 0346100041 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE CLAMP RUBBER

21 0226313905 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

22 0147136403 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

23 0300027417 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

24 0129327038 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 RIVET

25 2202974500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP SUPPORT MOTOR

26 2202298003 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR ELECTRIC

26 2202298004 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR ELECTRIC

27 1616710390 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COMPRESSOR

28 0661100038 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

29 2202260844 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLE

30 2202705009 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE TUBE

31 2202991200 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP AUXILIARY ELEMENT

32 2200711807 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

33 0300801900 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 WASHER

34 0211132503 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

35 0324155008 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SHIM RING

36 0333310017 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 WASHER

37 0215000392 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 SCREW

38 0129327038 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 RIVET

39 2202974400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SUPPORT MOTOR ELEMENT

40 2202260856 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY SCREW

40 2202832002 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY SCREW

41 2200723130 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NUT

42 0367010057 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BELT

42 0367010058 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BELT

43 2202260848 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY MOTOR

TAB. 7 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Staffa porta motore elettrico compressore a vite - Trasmissione  / Screw compressor and electric motor metal support-Transmission  / Étrier 

supporte moteur électrique compresseur a vis - Transmission  / Schraubenkompressor-und Eletromotorstütze Riementrieb  /  Estribo soporte 

motor eléctrico compresor de tornillo - Transmisión por correa                                                                                                                                             
Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.

HP 7,5 / kW 5,5
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Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    
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43 2202260847 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY MOTOR

44 2202260859 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN SPACER

45 2202974904 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN

45 2202974905 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN

46 0333423200 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WASHER

47 2200710210 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

TAB. 7 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Staffa porta motore elettrico compressore a vite - Trasmissione  / Screw compressor and electric motor metal support-Transmission  / Étrier 

supporte moteur électrique compresseur a vis - Transmission  / Schraubenkompressor-und Eletromotorstütze Riementrieb  /  Estribo soporte 

motor eléctrico compresor de tornillo - Transmisión por correa                                                                                                                                             
Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.

HP 7,5 / kW 5,5
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    
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1 6211473800 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTER HOUSING

2 6211473950 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELEMENT FILTER

3 0347611300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOSE CLAMP

4 0211132503 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

5 0300801900 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 WASHER

6 2202923900 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 INLET VALVE

7 0070600209 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE (IN METERS)

8 0661100042 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

9 2200751434 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLE

10 0661100038 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

11 0823005039 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 VALVE NO RETURN

12 9740200432 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

13 0070600248 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE (IN METERS)

14 2202705010 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE TUBE

15 0606000028 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE COUPLING ELBOW

16 0603420014 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLE

17 0661100044 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

18 1089063716 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TEMPERATURE SWITCH

19 0661100039 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

20 1616657593 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COMPRESSOR

21 2202994500 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SPACER

22 0661100039 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

23 0603420013 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLE

24 2202705009 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE TUBE

25 2202991300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP AUXILIARY ELEMENT

26 0215001034 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

27 0300801900 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 WASHER

28 0300801900 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 WASHER

29 0211132803 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

30 0346100041 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE CLAMP RUBBER

32 0147132712 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

33 0300801900 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

34 0147131903 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

35 0333310017 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

36 0392110022 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 DAMPER

37 0291118530 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

38 2202917600 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP SUPPORT MOTOR

39 2202905803 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR (1st Serie)

39 2203030701 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR (2nd Serie)

39 2203030703 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR (3rd Serie) Note 1

39 2202905903 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR (1st Serie)

39 2203030803 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR (2nd Serie) Note 2

40 0291118530 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

41 2202995600 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR SCREW BRACKET

42 0392110006 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 DAMPER

43 0291118530 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

TAB. 8 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Staffa porta motore elettrico compressore a vite - Trasmissione  / Screw compressor and electric motor metal support-Transmission  / Étrier 

supporte moteur électrique compresseur a vis - Transmission  / Schraubenkompressor-und Eletromotorstütze Riementrieb  /  Estribo soporte 

motor eléctrico compresor de tornillo - Transmisión por correa                                                                                                                                             
Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.

HP 10 / kW 7,5
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Part. num.                       

Nr. Pièce                        
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44 2202997300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PLATE

45 0333423200 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 WASHER

46 0147136203 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

47 2202250096 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

48 2202251335 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY SCREW

48 2202250090 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY SCREW

49 2200660500 1 1 1 1 1 1 1 1 BELT

49 0367010063 1 1 1 1 1 1 1 1 BELT

49 0367010056 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BELT

50 2202260847 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY MOTOR

50 2202260991 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY MOTOR

50 2202260846 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY MOTOR

51 2202260859 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN SPACER

52 2202974906 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN

53 0333423200 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WASHER

54 2200710210 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

TAB. 8 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Staffa porta motore elettrico compressore a vite - Trasmissione  / Screw compressor and electric motor metal support-Transmission  / Étrier 

supporte moteur électrique compresseur a vis - Transmission  / Schraubenkompressor-und Eletromotorstütze Riementrieb  /  Estribo soporte 

motor eléctrico compresor de tornillo - Transmisión por correa                                                                                                                                             
Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.

HP 10 / kW 7,5

4
0

 -
E

d
iz

.-E
d

it.-E
d

it.-A
u

s
g

.-E
d
ic

. 0
6

/2
0

1
6

  C
o

d
. 2

2
0

0
7

8
0

0
4

1
  0

4
 -

HP 10 - kW 7,5 (V.230/50HZ) Nota, Note, Note, Anmerkung, Nota: ( 1 )
A partire dal numero di serie: Beginning from the serial number: Da numéro de série:  Ab 

Seriennumer: Del numero de serie:  CAI 826630

HP 10 - kW 7,5 (V.400/50HZ) Nota, Note, Note, Anmerkung, Nota: ( 2 )
A partire dal numero di serie: Beginning from the serial number: Da numéro de série:  Ab 

Seriennumer: Del numero de serie:  CAI 814851
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
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52

01
22

79
41

52
01

22
92

41
52

01
22

93
41

52
01

22
94

41
52

01
23

47
41

52
01

23
48

41
52

01
23

49
41

52
01

23
62

41
52

01
23

63
41

52
01

23
64

41
52

01
24

17
41

52
01

24
18

41
52

01
24

19
41

52
01

24
32

41
52

01
24

33
41

52
01

24
34

41
52

01
24

49
41

52
01

24
50

41
52

01
24

51
41

52
01

24
58

41
52

01
24

59
41

52
01

24
60

41
52

01
24

75
41

52
01

24
76

41
52

01
24

77
41

52
01

24
84

41
52

01
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01
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1 6211473800 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTER HOUSING

2 6211473950 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELEMENT FILTER

3 0347611300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOSE CLAMP

4 0211132503 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

5 0300801900 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 WASHER

6 2203016100 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 INLET VALVE

7 0070600209 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE (IN METERS)

8 0661100042 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

9 2200751434 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLE

10 0661100038 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

11 0823005039 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 VALVE NO RETURN

12 9740200432 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

13 0070600248 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE (IN METERS)

14 2202705011 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE TUBE

16 0603420014 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLE

17 0661100044 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

18 1089063716 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TEMPERATURE SWITCH

19 0661100039 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

20 1616657593 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COMPRESSOR

21 2202994500 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SPACER

22 0661100039 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SEAL WASHER

25 2202991300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP AUXILIARY ELEMENT

26 0215001034 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

27 0300801900 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 WASHER

28 0300801900 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 WASHER

29 0211132803 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

30 0346100203 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE CLAMP RUBBER

31 0147132603 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

32 0300801900 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

33 0392110041 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 DAMPER

33 0392110022 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 DAMPER

33a 2200722516 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

34 0147135903 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

35 0216110033 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

36 2202988800 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP

37 2202721400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP

38 0129327038 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 RIVET

39 2202864303 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR (1st Serie)

39 2203031003 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR (2nd Serie) Note 1

39 2202864403 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR (1st Serie)

39 2203030903 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR (2nd Serie) Note 2

39a 5541081800 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

39b 2202949702 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN COVER (for 2202864303-2202864403)

39c 2202949602 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN MOTOR (for 2202864303-2202864403)

40 0266211000 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

41 2202990100 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP

TAB. 9 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Staffa porta motore elettrico compressore a vite - Trasmissione  / Screw compressor and electric motor metal support-Transmission  / Étrier 

supporte moteur électrique compresseur a vis - Transmission  / Schraubenkompressor-und Eletromotorstütze Riementrieb  /  Estribo soporte 

motor eléctrico compresor de tornillo - Transmisión por correa                                                                                                                                             
Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.
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Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    
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42 0392110006 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 DAMPER

43 0333310017 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

45 0333423200 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 WASHER

46 0147136203 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

47 2202250096 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

48 2202250088 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY SCREW

48 2202704402 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY SCREW

48 2202704401 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY SCREW

48 2202250090 1 1 1 1 PULLEY SCREW

48 2202250088 1 1 PULLEY SCREW

49 0367010056 2 2 2 2 2 2 2 2 BELT

49 0367010057 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 BELT

49 0367010063 2 2 2 2 BELT

49 0367010059 2 2 2 2 2 2 BELT

50 2202703204 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY MOTOR

50 2202703202 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY MOTOR

50 2202703100 1 1 1 1 1 1 PULLEY MOTOR

52 2202988005 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN

52 2202988006 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN

53 0333310019 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WASHER

54 0147140503 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

55 0663210200 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

56 2202705008 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE TUBE

57 0627510005 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PRESSURE SCREW 

TAB. 9 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Staffa porta motore elettrico compressore a vite - Trasmissione  / Screw compressor and electric motor metal support-Transmission  / Étrier 

supporte moteur électrique compresseur a vis - Transmission  / Schraubenkompressor-und Eletromotorstütze Riementrieb  /  Estribo soporte 

motor eléctrico compresor de tornillo - Transmisión por correa                                                                                                                                             
Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.
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HP 15 - kW 11 (V.400/50HZ) Nota, Note, Note, Anmerkung, Nota: ( 1 )
A partire dal numero di serie: Beginning from the serial number: Da numéro de série:  Ab 

Seriennumer: Del numero de serie:  CAI 813152

HP 15 - kW 11 (V.230/50HZ) Nota, Note, Note, Anmerkung, Nota: ( 2 )
A partire dal numero di serie: Beginning from the serial number: Da numéro de série:  Ab 

Seriennumer: Del numero de serie:  CAI 822109
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N. ordinaz.            

Part. num.                       
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Teil num.                    
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1 6211473800 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTER HOUSING

2 6211473950 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELEMENT FILTER

3 0347611300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOSE CLAMP

4 0211132503 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

5 0300801900 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 WASHER

6 2203016100 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 INLET VALVE

7 0070600209 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE (IN METERS)

8 0661100042 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

9 2200751434 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLE

10 0661100038 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

11 0823005039 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 VALVE NO RETURN

12 9740200432 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COUPLING

13 0070600248 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE (IN METERS)

14 2202705011 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE TUBE

16 0603420014 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NIPPLE

17 0661100044 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

18 1089063716 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 TEMPERATURE SWITCH

19 0661100039 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SEAL WASHER

20 1616657593 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COMPRESSOR

21 2202994500 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SPACER

22 0661100039 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SEAL WASHER

25 2202991300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP AUXILIARY ELEMENT

26 0215001034 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

27 0300801900 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 WASHER

28 0300801900 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 WASHER

29 0211132803 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

30 0346100203 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE CLAMP RUBBER

37 2202721400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP

39 2202870403 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR (1st Serie)

39 2203031203 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR (2nd Serie) Note 1

39 2202870503 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR (1st Serie)

39 2203031103 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR (2nd Serie) Note 2

39a 5541081800 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

39b 2202949702 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN COVER (for 2202870403-2202870503)

39c 2202949602 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN MOTOR  (for 2202870403-2202870503)

40 0266211000 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

41 2202990100 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP

42 0392110006 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 DAMPER

43 0333310017 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

45 0333423200 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 WASHER

46 0147136203 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 SCREW

47 2202250096 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

48 2202250088 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY SCREW

48 2202704402 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY SCREW

48 2202250090 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY SCREW

49 0367010056 2 2 2 2 2 2 2 2 BELT

TAB. 9
DESCRIZIONE  DESCRIPTION  

DESIGNATION  BESCHREIBUNG  

DESIGNACION

Staffa porta motore elettrico compressore a vite - Trasmissione  / Screw compressor and electric motor metal support-Transmission  / Étrier 

supporte moteur électrique compresseur a vis - Transmission  / Schraubenkompressor-und Eletromotorstütze Riementrieb  /  Estribo soporte 

motor eléctrico compresor de tornillo - Transmisión por correa                                                                                                                                             
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N. ordinaz.            
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Teil num.                    
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49 0367010058 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 BELT

49 2200660500 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 BELT

49 0367010063 2 2 2 2 2 2 BELT

50 2202703201 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY MOTOR

50 2202703204 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PULLEY MOTOR

52 2202988001 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN

52 2202988003 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN

53 0333310019 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WASHER

54 0147140503 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SCREW

55 0663210200 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

56 2202705008 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FLEXIBLE TUBE

57 0627510005 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PRESSURE SCREW 

58 0147136303 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 SCREW

59 0300024717 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

60 0392110023 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 DAMPER

61 1513003603 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

TAB. 9 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Staffa porta motore elettrico compressore a vite - Trasmissione  / Screw compressor and electric motor metal support-Transmission  / Étrier 

supporte moteur électrique compresseur a vis - Transmission  / Schraubenkompressor-und Eletromotorstütze Riementrieb  /  Estribo soporte 

motor eléctrico compresor de tornillo - Transmisión por correa                                                                                                                                             
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HP 20 - kW 15 (V.400/50HZ) Nota, Note, Note, Anmerkung, Nota: ( 1 )
A partire dal numero di serie: Beginning from the serial number: Da numéro de série:  Ab 

Seriennumer: Del numero de serie:  CAI 818444

HP 20 - kW 15 (V.230/50HZ) Nota, Note, Note, Anmerkung, Nota: ( 2 )
A partire dal numero di serie: Beginning from the serial number: Da numéro de série:  Ab 

Seriennumer: Del numero de serie:  CAI 825474
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    
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1 1089949874 1 1 1 1 1 1 1 1 HANDLE

1 1089949871 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HANDLE

2 1089949854 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SHAFT

3 1089955174 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SHAFT ADAPTER

3a 1089955136 1 1 1 1 1 1 1 1 MAIN SWITCH

3a 1089955110 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MAIN SWITCH

3a 1089955111 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MAIN SWITCH

6 0698980924 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 CABLE GLAND

7 0697980955 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 NUT

8 0698514117 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CABLE GLAND

8 0698514122 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CABLE GLAND

9 0697980954 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NUT

10 9828419461 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419441 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419443 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419445 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

11 0698514117 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

11 0698514122 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

12 0697980954 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

13 0698514117 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

13 0698514122 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

14 0697980954 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

15 1089064241 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOURMETER

15 1089064246 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOURMETER

16 1089 9513 82 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STAR-STOP SWITCH

17 1089 9513 28 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONTACY SUPPORT

18 1089 9513 33 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 N.O. CONTACT

19 1089 9513 30 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 N.C. CONTACT

TAB. 10 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Pannello comandi e quadro elettrico    Electric board control panel   Panneau de commandes tableau electrique  Elektrische schalttafel                                           

Panel de mandos y tablero eléctrico                                

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.
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Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    
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1 1089949874 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HANDLE

1 1089949871 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HANDLE

2 1089949854 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SHAFT

3 1089955174 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SHAFT ADAPTER

3a 1089955136 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MAIN SWITCH

3a 1089955111 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MAIN SWITCH

3a 1089955175 1 1 1 1 MAIN SWITCH

4 0698514121 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CABLE GLAND

5 0697980953 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NUT

6 0698980924 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 CABLE GLAND

7 0697980955 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 NUT

8 0698514117 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CABLE GLAND

8 0698514122 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CABLE GLAND

9 0697980954 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NUT

10 9828419442 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419451 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419444 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419452 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419454 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419446 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419456 1 1 1 1 CUBICLE

11 0698514117 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

11 0698514122 2 2 2 2 CABLE GLAND

12 0697980954 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

13 0698514117 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

13 0698514122 2 2 2 2 CABLE GLAND

14 0697980954 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

15 1089064241 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOURMETER

15 1089064246 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOURMETER

16 1089 9513 82 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STAR-STOP SWITCH

17 1089 9513 28 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONTACY SUPPORT

18 1089 9513 33 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 N.O. CONTACT

19 1089 9513 30 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 N.C. CONTACT

TAB. 10 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Pannello comandi e quadro elettrico    Electric board control panel   Panneau de commandes tableau electrique  Elektrische schalttafel                                           

Panel de mandos y tablero eléctrico                                
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N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

30
41

52
01

22
31

41
52

01
22

54
41

52
01

22
55

41
52

01
23

06
41

52
01

23
07

41
52

01
23

26
41

52
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27

41
52
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23

76
41
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77

41
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41
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41
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41
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24

44
41
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45

41
52
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24
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41

52
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24
67
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41

52
01
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71

41
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42
41
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01
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43

41
52
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66
41
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67

41
52

01
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16
41

52
01

23
17

41
52

01
23

36
41

52
01

23
37

41
52

01
23

86
41

52
01

23
87

41
52

01
24

06
41

52
01

24
07

1 1089949874 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HANDLE

1 1089949871 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HANDLE

2 1089949854 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SHAFT

3 1089955174 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SHAFT ADAPTER

3a 1089955136 MAIN SWITCH

3a 1089955137 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MAIN SWITCH

3a 1089955111 1 1 1 1 1 1 1 1 MAIN SWITCH

3a 1089955175 1 1 1 1 MAIN SWITCH

4 0698514121 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CABLE GLAND

5 0697980953 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NUT

6 0698980924 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 CABLE GLAND

7 0697980955 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 NUT

8 0698514117 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CABLE GLAND

8 0698514122 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CABLE GLAND

9 0697980954 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NUT

10 9828419451 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419453 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419455 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419456 1 1 CUBICLE

11 0698514117 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

12 0697980954 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

13 0698514117 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

13 0698514122 CABLE GLAND

14 0697980954 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

15 1089064241 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOURMETER

15 1089064246 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOURMETER

16 1089 9513 82 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STAR-STOP SWITCH

17 1089 9513 28 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONTACY SUPPORT

18 1089 9513 33 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 N.O. CONTACT

19 1089 9513 30 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 N.C. CONTACT

TAB. 10 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Pannello comandi e quadro elettrico    Electric board control panel   Panneau de commandes tableau electrique  Elektrische schalttafel                                           

Panel de mandos y tablero eléctrico                                

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

68
41

52
01

22
69

41
52

01
22

83
41

52
01

22
84

41
52

01
23

38
41

52
01

23
39

41
52

01
23

53
41

52
01

23
54

41
52

01
24

08
41

52
01

24
09

41
52

01
24

23
41

52
01

24
24

41
52

01
24

72
41

52
01

24
73

41
52

01
24

81
41

52
01

24
82

41
52

01
22

74
41

52
01

22
75

41
52

01
22

89
41

52
01

22
90

41
52

01
23

44
41

52
01

23
45

41
52

01
23

59
41

52
01

23
60

41
52

01
24

14
41

52
01

24
15

41
52

01
24

29
41

52
01

24
30

41
52

01
24

46
41

52
01

24
47

41
52

01
24

55
41

52
01

24
56

1 1089949874 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HANDLE

1 1089949871 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HANDLE

2 1089949854 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SHAFT

3 1089955174 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SHAFT ADAPTER

3a 1089955136 1 1 1 1 MAIN SWITCH

3a 1089955138 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MAIN SWITCH

3a 1089955111 1 1 1 1 1 1 1 1 MAIN SWITCH

4 0698514121 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CABLE GLAND

5 0697980953 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NUT

6 0698980924 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 CABLE GLAND

7 0697980955 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 NUT

8 0698514122 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CABLE GLAND

9 0697980954 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NUT

10 9828419471 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419472 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419473 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419474 1 1 1 1 CUBICLE

11 0698514117 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

11 0698514122 CABLE GLAND

12 0697980954 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

13 0698514117 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

13 0698514122 CABLE GLAND

14 0697980954 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

15 1089064241 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOURMETER

15 1089064246 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOURMETER

16 1089 9513 82 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STAR-STOP SWITCH

17 1089 9513 28 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONTACY SUPPORT

18 1089 9513 33 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 N.O. CONTACT

19 1089 9513 30 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 N.C. CONTACT

TAB. 10 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Pannello comandi e quadro elettrico    Electric board control panel   Panneau de commandes tableau electrique  Elektrische schalttafel                                           

Panel de mandos y tablero eléctrico                                

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.
HP 10 / kW 7,5
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

70
41

52
01
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71

41
52

01
22

85
41
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22
86
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52

01
23

40
41
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01
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41

41
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55
41
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41
52
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52

01
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41
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01
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1 1089949851 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HANDLE

2 1089949854 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SHAFT

3a 1089949844 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MAIN SWITCH

3a 1089949845 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MAIN SWITCH

6 0698514123 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 CABLE GLAND

7 0697980955 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 NUT

8a 0698612721 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

9a 0070402278 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X SHEATH (IN METERS)

10 9828419491 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419493 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419495 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419497 1 1 1 CUBICLE

11 0698514128 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

11 0698514120 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

12 0697980951 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

13 0698514128 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

13 0698514120 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

14 0697980951 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

15 1089064241 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOURMETER

15 1089064246 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOURMETER

16 1089 9513 82 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STAR-STOP SWITCH

17 1089 9513 28 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONTACY SUPPORT

18 1089 9513 33 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 N.O. CONTACT

19 1089 9513 30 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 N.C. CONTACT

TAB. 10 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Pannello comandi e quadro elettrico    Electric board control panel   Panneau de commandes tableau electrique  Elektrische schalttafel                                           

Panel de mandos y tablero eléctrico                                

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

72
41

52
01
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73

41
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87
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88
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01
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41
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01
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1 1089949851 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HANDLE

2 1089949854 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SHAFT

3a 1089949845 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MAIN SWITCH

3a 1089949846 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MAIN SWITCH

6 0698514123 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 CABLE GLAND

7 0697980955 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 NUT

8 0698612721 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

9 0070402278 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X SHEATH (IN METERS)

10 9828419492 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419494 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419496 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

10 9828419498 1 1 1 1 1 1 CUBICLE

11 0698514128 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

11 0698514120 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

12 0697980951 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

13 0698514128 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

13 0698514120 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CABLE GLAND

14 0697980951 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

15 1089064241 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOURMETER

15 1089064246 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HOURMETER

16 1089 9513 82 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STAR-STOP SWITCH

17 1089 9513 28 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONTACY SUPPORT

18 1089 9513 33 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 N.O. CONTACT

19 1089 9513 30 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 N.C. CONTACT

TAB. 10 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Pannello comandi e quadro elettrico    Electric board control panel   Panneau de commandes tableau electrique  Elektrische schalttafel                                           

Panel de mandos y tablero eléctrico                                
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

44
41
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45
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41
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01

24
82

1 2203064482 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FRAME

2 2202915902 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FRONT PANEL

4 2202916400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP

5 1617155168 1 1 1 1 START RELAY

5 1617155158 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 START RELAY

5 1617155160 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 START RELAY

6 1617155082 1 1 1 1 OVERLOAD PROTECTOR

6 1617155071 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 OVERLOAD PROTECTOR

6 1617155073 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 OVERLOAD PROTECTOR

7 1617154917 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STAR CAPACITOR

8 1624912316 1 1 1 1 COMPRESSOR

8 1624912306 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COMPRESSOR

8 1624912303 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COMPRESSOR

9 2202760501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SNUP-ON FASTENERS

10 2200599743 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CHECK VALVE

11 2202762001 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONDENSER

11 2202762002 1 1 1 1 1 1 1 1 CONDENSER

12 2202762101 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PROTECTION

13 2202762301 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN

14 2202762201 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR FAN 

14 2202762202 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR FAN 

15 2202749881 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONDENSER UNIT

15 2202749882 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONDENSER UNIT

15 2202749884 1 1 1 1 CONDENSER UNIT

15 2202751285 1 1 1 1 CONDENSER UNIT

16 0348011003 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ANCHOR

17 2200719953 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 SCREW

18 2202892282 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HEAT EXCHANGER

18 2202892283 1 1 1 1 1 1 1 1 HEAT EXCHANGER

19 2202893000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 INSULATION SET

20 0300027464 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

21 0291112815 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

22 2202892400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 GASKET

23 2202889501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE

24 0129327042 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 BLIND RIVET

25 2202771901 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

25a 2202999300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BUSHING

26 2202997101 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRAIN AUTOMATIC

27 0070600249 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE (IN METERS)

28 9828422071 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELECTRIC CABLES

29 2202915580 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ASS. PIPE

30 2202732404 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BY-PASS VALVE

31 2202758402 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CAPILLARY TUBE

31 2202758403 1 1 1 1 1 1 1 1 CAPILLARY TUBE

32 2202756902 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTER-DRYER

33 1624221700 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 POWER SWITCH

TAB. 11 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Essiccatore d'aria / Air dryer / Secheur d'air / Lufttrockner / Secador de aire

Q.tà - Qty - Qté - Anz. - Cant.     (200 Lit.)
HP 3 / kW 2,2 HP 4 / kW 3 HP 5,5 / kW 4,4 HP 7,5 / kW 5,5 HP 10 / kW 7,5
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Nr. Rèf. 
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34 2202260891 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 THERMOMETER

35 2202921501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SILK-SCREEN PRINTING

37 1079992699 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL

38 0989422008 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 GROMMET

39 0698514121 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CABLE GLAND

40 0697980953 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NUT

41 0266210800 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NUT

42 0333422000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WASHER

43 0017986267 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X TAPE (IN METERS)

44 0348010120 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 CABLE TIE

45 2202758701 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X TAPE (IN METERS)

46 2200902644 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRYER UNIT 50Hz (A1V)

46 2200902645 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRYER UNIT 60Hz (A1V)

46 2200902646 1 1 1 1 DRYER UNIT 50Hz (A2V)

46 2200902647 1 1 1 1 DRYER UNIT 60Hz (A2V)

TAB. 11 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Essiccatore d'aria / Air dryer / Secheur d'air / Lufttrockner / Secador de aire

Q.tà - Qty - Qté - Anz. - Cant.     (200 Lit.)
HP 3 / kW 2,2 HP 4 / kW 3 HP 5,5 / kW 4,4 HP 7,5 / kW 5,5 HP 10 / kW 7,5
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Part. num.                       
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Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

56
41

52
01

22
57

41
52

01
22

58
41

52
01

22
59

41
52

01
23

28
41

52
01

23
29

41
52

01
23

98
41

52
01

23
99

41
52

01
22

60
41

52
01

22
61

41
52

01
23

30
41

52
01

23
31

41
52

01
24

00
41

52
01

24
01

41
52

01
22

62
41

52
01

22
63

41
52

01
22

64
41

52
01

22
65

41
52

01
23

32
41

52
01

23
33

41
52

01
23

34
41

52
01

23
35

41
52

01
24

02
41

52
01

24
03

41
52

01
24

04
41

52
01

24
05

41
52

01
22

66
41

52
01

22
67

41
52

01
23

36
41

52
01

23
37

41
52

01
24

06
41

52
01

24
07

41
52

01
22

89
41

52
01

22
90

41
52

01
23

59
41

52
01

23
60

41
52

01
24

29
41

52
01

24
30

41
52

01
24

55
41

52
01

24
56

1 2202971482 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FRAME

2 2202915902 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FRONT PANEL

4 2202916400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP

5 1617155168 1 1 1 1 START RELAY

5 1617155158 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 START RELAY

5 1617155160 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 START RELAY

6 1617155082 1 1 1 1 OVERLOAD PROTECTOR

6 1617155071 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 OVERLOAD PROTECTOR

6 1617155073 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 OVERLOAD PROTECTOR

7 1617154917 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STAR CAPACITOR

8 1624912316 1 1 1 1 COMPRESSOR

8 1624912306 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COMPRESSOR

8 1624912303 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COMPRESSOR

9 2202760501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SNUP-ON FASTENERS

10 2200599743 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CHECK VALVE

11 2202762001 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONDENSER

11 2202762002 1 1 1 1 1 1 1 1 CONDENSER

12 2202762101 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PROTECTION

12  2202 7621 03 PROTECTION

13 2202762301 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN

13 2202 7623 02 FAN

14 2202762201 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR FAN 

14 2202762202 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR FAN 

15 2202749881 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONDENSER UNIT

15 2202749882 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONDENSER UNIT

15 2202749884 1 1 1 1 CONDENSER UNIT

15 2202751285 1 1 1 1 CONDENSER UNIT

16 0348011003 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ANCHOR

17 2200719953 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 SCREW

18 2202892282 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HEAT EXCHANGER

18 2202892283 1 1 1 1 1 1 1 1 HEAT EXCHANGER

19 2202893000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 INSULATION SET

20 0300027464 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

21 0291112815 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

22 2202892400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 GASKET

23 2202889501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE

24 0129327042 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 BLIND RIVET

25 2202771901 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

25a 2202999300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BUSHING

26 2202997101 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRAIN AUTOMATIC

27 0070600249 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE (IN METERS)

28 9828422071 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELECTRIC CABLES

29 2202915580 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ASS. PIPE

30 2202732404 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BY-PASS VALVE

31 2202758402 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CAPILLARY TUBE

31 2202758403 1 1 1 1 1 1 1 1 CAPILLARY TUBE

DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

TAB. 11
Essiccatore d'aria / Air dryer / Secheur d'air / Lufttrockner / Secador de aire

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.      (270 Lit.)
HP 3 / kW 2,2 HP 4 / kW 3 HP 5,5 / kW 4,4 HP 7,5 / kW 5,5 HP 10 / kW 7,5
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32 2202756902 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTER-DRYER

33 1624221700 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 POWER SWITCH

34 2202260891 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 THERMOMETER

35 2202921501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SILK-SCREEN PRINTING

37 1079992699 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL

38 0989422008 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 GROMMET

39 0698514121 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CABLE GLAND

40 0697980953 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NUT

41 0266210800 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NUT

42 0333422000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WASHER

43 0017986267 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X TAPE (IN METERS)

44 0348010120 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 CABLE TIE

45 2202758701 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X TAPE (IN METERS)

46 2200902644 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRYER UNIT 50Hz (A1V)

46 2200902645 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRYER UNIT 60Hz (A1V)

46 2200902646 1 1 1 1 DRYER UNIT 50Hz (A2V)

46 2200902647 1 1 1 1 DRYER UNIT 60Hz (A2V)

DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

TAB. 11
Essiccatore d'aria / Air dryer / Secheur d'air / Lufttrockner / Secador de aire

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.      (270 Lit.)
HP 3 / kW 2,2 HP 4 / kW 3 HP 5,5 / kW 4,4 HP 7,5 / kW 5,5 HP 10 / kW 7,5
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
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1 2203064482 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FRAME

2 2202937701 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FRONT PANEL

4 2202916400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STIRRUP

5 1617155169 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 START RELAY

5 1617155166 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 START RELAY

5 1617155160 START RELAY

6 1617155077 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 OVERLOAD PROTECTOR

6 1617155079 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 OVERLOAD PROTECTOR

6 1617155073 OVERLOAD PROTECTOR

7 1617154922 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STAR CAPACITOR

7 1617154921 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 STAR CAPACITOR

8 1624912317 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COMPRESSOR

8 1624912315 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 COMPRESSOR

8 1624912303 COMPRESSOR

9 2202760501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SNUP-ON FASTENERS

10 2200599743 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 CHECK VALVE

11 2202762001 CONDENSER

11 2202762003 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONDENSER

12 2202762103 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PROTECTION

13 2202762302 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FAN

14 2202762201 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR FAN 

14 2202762202 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 MOTOR FAN 

15 2202749881 CONDENSER UNIT

15 2202749882 CONDENSER UNIT

15 2202751281 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONDENSER UNIT

15 2202751282 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CONDENSER UNIT

16 0348011003 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ANCHOR

17 2200719953 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 SCREW

18 2202892282 HEAT EXCHANGER

18 2202892284 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 HEAT EXCHANGER

19 2202893000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 INSULATION SET

20 0300027464 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 WASHER

21 0291112815 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 NUT

22 2202892400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 GASKET

23 2202889501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PIPE

24 0129327042 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 BLIND RIVET

25 2202771901 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 O-RING

25a 2202999300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BUSHING

26 2202997101 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRAIN AUTOMATIC

27 0070600249 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X HOSE (IN METERS)

28 9828422061 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ELECTRIC CABLES

29 2202937180 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ASS. PIPE

30 2202732404 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 BY-PASS VALVE

31 2202758404 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CAPILLARY TUBE

32 2202756904 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FILTER-DRYER

33 1624221700 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 POWER SWITCH

34 2202260891 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 THERMOMETER

DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

TAB. 11
Essiccatore d'aria / Air dryer / Secheur d'air / Lufttrockner / Secador de aire

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.  (500Lit.)Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.  (270 Lit.)
HP 15 / kW 11 HP 20 / kW 15 HP 15 / kW 11 HP 20 / kW 15
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Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    
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33 1624221700 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 POWER SWITCH

34 2202260891 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 THERMOMETER

35 2202921501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 SILK-SCREEN PRINTING

37 1079992699 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL

38 0989422008 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 GROMMET

39 0698514121 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 CABLE GLAND

40 0697980953 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NUT

41 0266210800 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 NUT

42 0333422000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 WASHER

43 0017986267 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X TAPE (IN METERS)

44 0348010120 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 CABLE TIE

45 2202758701 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X TAPE (IN METERS)

46 2200902640 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRYER UNIT 50Hz (A3V)

46 2200902641 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DRYER UNIT 60Hz (A3V)

DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

TAB. 11
Essiccatore d'aria / Air dryer / Secheur d'air / Lufttrockner / Secador de aire

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.  (500Lit.)Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.  (270 Lit.)
HP 15 / kW 11 HP 20 / kW 15 HP 15 / kW 11 HP 20 / kW 15
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            
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1 2202954400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL SERVICE

2 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DANGERS PLATE

3 1079993129 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL PURGE COND.

4 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PURGE COND: WATER

5 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL

6 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL

7 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL ROTATION

8 2203005400 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 LABEL DANG: ELECTRIC

9 2203005400 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 LABEL HOT PARTS

10 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FAN ROTATING

11 2202261007 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL OIL LEVEL

12 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL AIR

13 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FLUID EJECTION

14 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FLUID EJECTION

15 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FLUID EJECTION

16 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL HIGH PRESSURE

17 2202999901 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL CPN

18 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL AIR

TAB. 12 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Targhette / Labels / Plaque / Schild / Placa  

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.
HP 3 / kW 2,2 HP 4 / kW 3
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1 2202954400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL SERVICE

2 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DANGERS PLATE

3 1079993129 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL PURGE COND.

4 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PURGE COND: WATER

5 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL

6 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL

7 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL ROTATION

8 2203005400 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 LABEL DANG: ELECTRIC

9 2203005400 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 LABEL HOT PARTS

10 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FAN ROTATING

11 2202261007 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL OIL LEVEL

12 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL AIR

13 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FLUID EJECTION

14 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FLUID EJECTION

15 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FLUID EJECTION

16 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL HIGH PRESSURE

17 2202999901 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL CPN

18 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL AIR

TAB. 12 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Targhette / Labels / Plaque / Schild / Placa  

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.
HP 5,5 / kW 4,4
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

30
41

52
01

22
31

41
52

01
22

54
41

52
01

22
55

41
52

01
23

06
41

52
01

23
07

41
52

01
23

26
41

52
01

23
27

41
52

01
23

76
41

52
01

23
77

41
52

01
23

96
41

52
01

23
97

41
52

01
24

40
41

52
01

24
41

41
52

01
24

44
41

52
01

24
45

41
52

01
24

66
41

52
01

24
67

41
52

01
24

70
41

52
01

24
71

41
52

01
22

42
41

52
01

22
43

41
52

01
22

66
41

52
01

22
67

41
52

01
23

16
41

52
01

23
17

41
52

01
23

36
41

52
01

23
37

41
52

01
23

86
41

52
01

23
87

41
52

01
24

06
41

52
01

24
07

1 2202954400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL SERVICE

2 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DANGERS PLATE

3 1079993129 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL PURGE COND: WATER

4 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PURGE COND: WATER

5 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL

6 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL

7 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL ROTATION

8 2203005400 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 LABEL DANG: ELECTRIC

9 2203005400 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 LABEL HOT PARTS

10 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FAN ROTATING

11 2202261007 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL OIL LEVEL

12 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL AIR

13 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FLUID EJECTION

14 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FLUID EJECTION

15 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FLUID EJECTION

16 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL HIGH PRESSURE

17 2202999901 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL CPN

18 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL AIR

TAB. 12 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Targhette / Labels / Plaque / Schild / Placa  

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.
HP 7,5 / kW 5,5
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

68
41

52
01

22
69

41
52

01
22

83
41

52
01

22
84

41
52

01
23

38
41

52
01

23
39

41
52

01
23

53
41

52
01

23
54

41
52

01
24

08
41

52
01

24
09

41
52

01
24

23
41

52
01

24
24

41
52

01
24

72
41

52
01

24
73

41
52

01
24

81
41

52
01

24
82

41
52

01
22

74
41

52
01

22
75

41
52

01
22

89
41
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90

41
52
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23

44
41
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45

41
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59
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14
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15
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52
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29
41

52
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24
30

41
52

01
24

46
41

52
01
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41
52

01
24

55
41

52
01

24
56

1 2202954400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL SERVICE

2 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DANGERS PLATE

3 1079993129 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL PURGE COND: WATER

4 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PURGE COND: WATER

6 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL

7 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL ROTATION

8 2203005400 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 LABEL DANG: ELECTRIC

9 2203005400 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 LABEL HOT PARTS

10 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FAN ROTATING

11 2202261007 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL OIL LEVEL

12 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL AIR

13 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FLUID EJECTION

14 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FLUID EJECTION

15 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FLUID EJECTION

16 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL HIGH PRESSURE

17 2202999901 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL CPN

18 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL AIR

TAB. 12 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Targhette / Labels / Plaque / Schild / Placa  

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.
HP 10 / kW 7,5
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

70
41

52
01

22
71

41
52

01
22

85
41

52
01

22
86

41
52

01
23

40
41

52
01

23
41

41
52

01
23

55
41

52
01

23
56

41
52

01
24

10
41

52
01

24
11

41
52

01
24

25
41

52
01

24
26

41
52

01
22

77
41

52
01

22
78

41
52

01
22

79
41

52
01

22
92

41
52

01
22

93
41

52
01

22
94

41
52

01
23

47
41

52
01

23
48

41
52

01
23

49
41

52
01

23
62

41
52

01
23
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41

52
01

23
64

41
52

01
24

17
41

52
01

24
18

41
52

01
24

19
41

52
01

24
32

41
52

01
24

33
41

52
01

24
34

41
52

01
24

49
41

52
01

24
50

41
52

01
24

51
41

52
01

24
58

41
52

01
24

59
41

52
01

24
60

41
52

01
24

75
41

52
01

24
76

41
52

01
24

77
41

52
01

24
84

41
52

01
24

85
41

52
01

24
86

1 2202954400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL SERVICE

2 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DANGERS PLATE

3 1079993129 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL PURGE COND: WATER

4 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PURGE COND: WATER

6 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL

7 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL ROTATION

8 2203005400 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 LABEL DANG: ELECTRIC

9 2203005400 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 LABEL HOT PARTS

10 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FAN ROTATING

11 2202261007 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL OIL LEVEL

12 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL AIR

13 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FLUID EJECTION

14 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FLUID EJECTION

15 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FLUID EJECTION

16 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL HIGH PRESSURE

17 2202999901 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL CPN

18 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL AIR

TAB. 12 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Targhette / Labels / Plaque / Schild / Placa  

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.
HP 15 / kW 11
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Rif. N. 

Ref. No 

Nr. Rèf. 

Bild Nr. 

Rif. N.

N. ordinaz.            

Part. num.                       

Nr. Pièce                        

Teil num.                    

Codigo 41
52

01
22

72
41

52
01

22
73

41
52

01
22

87
41

52
01

22
88

41
52

01
23

42
41

52
01

23
43

41
52

01
23

57
41

52
01

23
58

41
52

01
24

12
41

52
01

24
13

41
52

01
24

27
41

52
01

24
28

41
52

01
22

80
41

52
01

22
81

41
52

01
22

82
41

52
01

22
95

41
52

01
22

96
41

52
01

22
97

41
52

01
23

50
41

52
01

23
51

41
52

01
23

52
41

52
01

23
65

41
52

01
23

66
41

52
01

23
67

41
52

01
24

20
41

52
01

24
21

41
52

01
24

22
41

52
01

24
35

41
52

01
24

36
41

52
01

24
37

41
52

01
24

52
41

52
01

24
53

41
52

01
24

54
41

52
01

24
61

41
52

01
24

62
41

52
01

24
63

41
52

01
24

78
41

52
01

24
79

41
52

01
24

80
41

52
01

24
87

41
52

01
24

88
41

52
01

24
89

1 2202954400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL SERVICE

2 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 DANGERS PLATE

3 1079993129 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL PURGE COND: WATER

4 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PURGE COND: WATER

6 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL

7 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL ROTATION

8 2203005400 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 LABEL DANG: ELECTRIC

9 2203005400 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 LABEL HOT PARTS

10 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FAN ROTATING

11 2202261007 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL OIL LEVEL

12 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL AIR

13 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FLUID EJECTION

14 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FLUID EJECTION

15 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL FLUID EJECTION

16 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL HIGH PRESSURE

17 2202999901 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL CPN

18 2203005400 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 LABEL AIR

TAB. 12 DESCRIZIONE             

DESCRIPTION             

DESIGNATION       

BESCHREIBUNG            

DESIGNACION

Targhette / Labels / Plaque / Schild / Placa  

Q.tà - Qty - Q.té - Anz. - Cant.
HP 20 / kW 15
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TAB. 13

Dwg. Ref. 

7 2
5 4

Dwg. Ref.

7 2
5 4
5 5

Dwg. Ref.

7 2
5 4
5 5
5 37 THERMOSTATIC VALVE / MIN. PRESSURE VALVE KIT

7 4

Dwg. Ref. 

8 / 9 2
5 4

Dwg. Ref.

8 / 9 2
5 4
5 5

Dwg. Ref.

8 / 9 2
5 4
5 5
5 37 THERMOSTATIC VALVE / MIN. PRESSURE VALVE KIT

8 / 9 6
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Description

KIT 8000 Hours

 Code

2200902301
AIR FILTER

OIL FILTER

CARTRIDGE

KIT 8000 Hours

 Code Description

2200902355

AIR FILTER

OIL FILTER

Kit 2000 Hours                                                                                                                                                                                         

Air-Oil filters 

Code Description

Kit 4000 Hours                                                                                                                                                                                           

Air-oil filters, oil separator 

CARTRIDGE

INLET VALVE

 Code

SERVICE KITS HP 3 - 4 - 5,5 - 7,5

Kit 4000 Hours                                                                                                                                                                                           

Air-oil filters, oil separator 

Kit 2000 Hours                                                                                                                                                                                         

Air-Oil filters 

Code

2200902300

Description

AIR FILTER

OIL FILTER

CARTRIDGE

INLET VALVE

SERVICE KITS HP 10 - 15 - 20

2200902356
AIR FILTER

OIL FILTER

Rotair ( 5 L )

 Code

6215714000

Description

OIL ROTAIR

AIR FILTER

OIL FILTER

CARTRIDGE

 Code Description

AIR FILTER

2200902357

Description

2200902354

OIL FILTER



Codice / Code / Code / 

Kode / Codigo

Q.tà  

Q.ty  

Q.té   

Anz.  

Cant.

Codice / Code / Code / 

Kode / Codigo

Q.tà  

Q.ty  

Q.té   

Anz.  

Cant.

8 0367 0100 63 1 0367 0100 56 1

10 0367 0100 56 1 0367 0100 55 1

8 0367 0100 57 1 0367 0100 55 1

10 0367 0100 55 1 0367 0100 60 1

8 0367 0100 57 1 0367 0100 56 1

10 0367 0100 56 1 0367 0100 55 1

8 0367 0100 58 1 0367 0100 57 1

10 0367 0100 58 1 0367 0100 57 1

8 2200 6605 00 1 0367 0100 56 1

10 0367 0100 63 1 0367 0100 56 1

8 0367 0100 56 2 0367 0100 57 2

10 0367 0100 57 2 0367 0100 57 2

13 0367 0100 63 2 0367 0100 59 2

8 2200 6605 00 2 0367 0100 56 2

10 2200 6605 00 2 0367 0100 58 2

13 0367 0100 58 2 0367 0100 63 2

3 / 2,2

4 / 3

5,5 / 4,4
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15 / 11

10 / 7,5

20 / 15

7,5 / 5,5

Tabella cingie / Tab. driving belt  / Tab. courroie / Abb. Treibriemen / Tab. correa trasmisora

50 Hz 60 Hz

HP / kW NOTEbar / psi
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